ОТЧЕТ

главы Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района 
об итогах работы администрации сельского поселения за 2018 год

Уважаемые депутаты, жители Малотенгинского сельского поселения, приглашенные и гости, сегодня администрация Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района отчитывается о своей деятельности за 2018 год.


Деятельность администрации и Совета Малотенгинского сельского поселения осуществляется с учетом требований федеральных и краевых законов, Устава Малотенгинского сельского поселения и в соответствии с  задачами, которые ставятся перед нами администрацией и Законодательным собранием Краснодарского края, администрацией муниципального образования Отрадненский район.


В соответствии с уставом сельского поселения к полномочиям  администрации сельского поселения относится 27 направлений в различных сферах деятельности. Это и формирование и исполнение бюджета сельского поселения, вопросы электро-, газо-, водоснабжения населения, обеспечение населения топливом, дорожная деятельность, благоустройство территории сельского поселения, развитие физкультуры и спорта, молодежная политика, вопросы пожарной безопасности и многие другие. 

В состав сельского поселения входит 4 населенных пункта: станица Малотенгинская – 538 дворов с численностью населения – 1608 человек, хутора: Ленина – 83 двора , 230 человек, Саньков – 48 дворов, 136 человек, Хлопонин – 58 дворов, 147 человек. 

Всего на территории сельского поселения по состоянию на 1 января 2019 года проживает 2121 человек 13 национальностей, в том числе: русские – 1755 человек (83%), армяне – 232 человека (11%), цыгане – 43 человека (2%), прочие национальности – 91 человек (4%). За 2018 год на территорию сельского поселения прибыло 67 человек, убыло – 68 человек; родилось – 19 человек (на 1 меньше, чем в 2017 году); умерло – 32 человека (на 9 больше, чем в 2017 году). Миграционная убыль населения составила  14 человек за счет увеличения количества умерших и уменьшения количества родившихся.
О работе общего отдела
В 2018 году администрацией Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района принято 96 постановлений, 28 распоряжений по основной деятельности, 61 распоряжение по личному составу.


Обработано 616  принятых и 1306 отправленных документов (всего 1922).


В администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района поступило:

 28 правовых актов администрации муниципального образования Отрадненский район: постановлений – 23, распоряжений – 5;

5 правовых актов главы администрации (губернатора) Краснодарского края

6 постановлений Законодательного собрания Краснодарского края.

Поставлено на контроль 9 постановлений и 2 распоряжения администрации муниципального образования Отрадненский район.

Поставлено на контроль  16 постановлений и 10 распоряжений администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района (всего 26 правовых актов).

Поставлено на контроль 298 служебных документов.

В результате проведения инвентаризации жилищного фонда введено в эксплуатацию 522 квадратных метра общей площади жилых помещений, введено в эксплуатацию 2 индивидуальных жилых дома общей площадью 195 кв.м. 

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, составляет 18,0 кв.м.

Выдано 916 выписок из похозяйственных книг. 

По обращениям граждан и запросам различных организаций выдано 87 общественных характеристик на жителей.
Поступило 26 письменных обращения граждан (в 2017 году –22).

Из администрации муниципального образования Отрадненский район поступило 11 обращений или 42 % от всех обращений, поступивших в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района.

Одно обращение поступило по информационным системам общего пользования сельского поселения.
По вопросам коммунального хозяйства (водоснабжение, ремонт дорог, газификация, электроснабжение) – 4 обращения или 15 %;

По вопросам земельных и имущественных отношений – 3 обращений или 12%;

 по вопросам оказания мер социальной поддержки – строительство пристроек к домовладению, оказание содействия в оформлении гражданства – 4 обращения (15%);
по вопросам потравы посевов, бесконтрольного содержания скота – 4 обращения (15%)

Также поступали обращения по вопросам предоставления сведений о ранее проживавших родственниках, предоставления документов, отзыве властных полномочий и другим. 

От граждан льготной категории поступило 6 обращений (23%). 
Взято на контроль 17 обращений (65%).

Рассмотрено 26 обращения.

Рассмотрено комиссионно с выездом на место 16 обращений (62%).

Обращения граждан льготной категории, обращения, поставленные на контроль в администрации муниципального образования Отрадненский район, рассматривались комиссионно с выездом на место и встречей с заявителями.

Результаты рассмотрения письменных обращений, поступивших в 2018 году: обращения 7 заявителей (27%) – поддержаны, по 17 обращениям (65%) даны разъяснения, 2 обращения списаны в дело в связи с отзывом их заявителем.
В 2018 году в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района  поступило 13 устных обращений (в 2017 году 10).

От граждан льготной категории поступило 1 обращение (8%). 
Наибольшее количество заявителей обратилось по вопросам дорожной деятельности  (3 обращения) - расчистка улиц от поросли, ремонт дороги. 

Кроме того жители Малотенгинского сельского поселения обращались по вопросам: газификации  домовладения, бесконтрольного содержания скота,  продаже зерна по льготной цене.

Рассмотрено 13 устных обращений.

Положительно рассмотрено 7 обращений (54%), даны разъяснения 6 заявителям (46 %).

Фактов волокиты, нарушения сроков рассмотрения  обращений граждан нет.

За 2018 год  в администрацию сельского поселения поступило 13 актов прокурорского реагирования, из них 12 представлений в области устранения нарушений действующего законодательства и 1 протест на нормативно-правовой акт, принятый администрацией Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района. Все нарушения устранены, нормативно-правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.
О доходной и расходной части бюджета сельского поселения

      
Годовое исполнение бюджетного назначения по собственным доходам исполнено на 101,0 %, темп роста по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составляет 119,3%  (или на 729,0 тыс. руб. больше); 
(факт НДФЛ 2018 года больше факта 2017 года на 279,1 тыс. руб., в связи с повышением с 01.07.2018 года цен на продукцию и зарплаты в ООО «ПАК»РиэлтИнвесОценка»); 
налог на имущество физ. лиц больше факта 2017 года на 123,0 тыс. руб. в связи с новой кадастровой оценкой; 
земельный налог больше на 173,6 тыс. руб.,в связи с повышением ставки)

в том числе по видам налогов: 
НДФЛ – план 2018 года – 1 млн. 50 тыс. руб. фактически исполнено 1 млн. 83,7 тыс. руб.;  % исполнения – 103,2%;   темп роста  2018 г к 2017 г  составляет- 134,7 % (удельный вес налога  от общей суммы собственных доходов 24,0 %);

Земельный налог – план – 1 млн. 225 тыс. руб.,  в бюджет нашего поселения поступило – 1 млн. 228,6 тыс. руб. это 100,3 %, темп роста 2018 год  к 2017 году – 116,5 % (удельный вес налога от общей суммы собственных доходов  - 27,2 %);

Налог на имущество физических лиц – план 314,0 тыс. руб. фактически поступило – 314,6 тыс. руб. % исполнения 100,2 %, темп роста 2018 год к 2017 году 164,2 % (удельный вес налога от общей суммы собственных доходов 7,0 %);

Единый сельхоз. налог – план -  315,0 тыс. руб. фактически поступило 319,4 тыс. руб.  % исполнения -101,4%, темп роста составляет- 55,5 % (удельный вес налога 7,1%); 

Доходы от сдачи в аренду имущества – план –98,8 тыс. руб.  фактически поступило 98,9 тыс. руб.  % исполнения – 100,1 %;   темп роста составляет- 60,3 %, (удельный вес налога 2,2%)

Дорожный фонд – план –1 млн. 469,9 тыс. руб., фактически поступило 1 млн. 470,4 тыс. руб. исполнено на 100,0%; темп роста –204,0% (удельный вес налога 32,6 %)
В целях увеличения доходной части бюджета сельского поселения в течение 2018 года велась работа по снижению недоимки по всем видам имущественных налогов. На заседаниях комиссии по снижению недоимки рассмотрено 507 человек, имеющих недоимку в сумме 436,3 тыс.рублей. 

В результате проведенной работы недоимку по земельному налогу оплатили 260 человек на сумму 141,0 тысяча рублей, по налогу на имущество физических лиц – 144 человека  на сумму 22 тысячи рублей, по транспортному налогу  54 человека на сумму 144,5 тысячи рублей. Всего за 2018 год недоимка по имущественным налогам снижена на 74 %. 
В целях снижения недоимки, списания ошибочно начисленных сумм налогов ежемесячно, согласно утвержденному графику, проводится сверка со специалистом ИФНС № 13 Кузнецовым Виктором Владимировичем.

Регулярно проводятся сверки  со службой судебных приставов о находящихся на исполнении исполнительных производствах о взыскании налоговой задолженности. По состоянию на 31 декабря 2018 года в УФССП находятся 3 исполнительных производства на сумму 38045 руб. 
Вопрос погашения недоимки по имущественным налогам стоит на контроле в Законодательном Собрании Краснодарского края и администрации муниципального образования Отрадненский район.
Работа по снижению недоимки по имущественным налогам продолжается. Ведется переписка с госавтоинспекцией и отделом по вопросам миграции ОМВД России по Отрадненскому району,  отделом ЗАГС Отрадненского района  о предоставлении информации для перерасчета недоимки по имущественным налогам.
До  2018 года  налог  на имущество физических лиц рассчитывался исходя из инвентаризационной стоимости имущества. С января 2018 года в Налоговый кодекс внесены изменения, и сумма налога рассчитывается от кадастровой стоимости имущества, которая значительно выше инвентаризационной. 

При  увеличении кадастровой стоимости земли – соответственно увеличивается и сумма земельного налога.  

В целях социальной защиты населения нашего сельского поселения ставки земельного налога уменьшены до минимальных и составляют за земли населенных пунктов (огороды) 0,1% и за земли сельскохозяйственного назначения (паи) 0,2% от кадастровой стоимости земельного участка при максимальной ставке  0,3%. Ориентировочно сумма налога за 40 соток огорода у нас 952 рубля, за пай – 940 рублей. В других поселениях ставки применены максимальные 0,3%.  

О  расходной части бюджета сельского поселения

Расходная часть бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2018 год утверждена в сумме 11 миллионов 433,3 т.р. 

Фактически израсходовано 11 миллионов 134,2 т.р. исполнение 97,4 %.

 
В разрезе полномочий:
- формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения (содержание аппарата)
утверждено на 2018 год     3 миллиона 538,0 т.р.

фактически исполнено       3 миллиона 503,1 т.р.

процент исполнения   99,0

мероприятия - з/плата, коммунальные услуги, телефонная связь, оплата программных продуктов, ГСМ, канц.товары

- владение, пользование, распоряжение имуществом

утверждено на 2018 год     262,7 т.р.

фактически исполнено      243,8 т.р

% исполнения   92,8

мероприятия - услуги редакции газеты «Сельская Жизнь» ,  документация на дамбы, паспорт безопасности сельского поселения, топосъемка сквера, геологические изыскания на реке Уруп, межевание кладбища ст.Малотенгинской.

- организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения

утверждено на 2018 год     116,0 т.р.

фактически исполнено      109,9 т.р.

% исполнения   94,7

Оплачено -  за ремонт водопровода от источника Заварзин до водонапорной башни, ремонт водопровода по улице Трудовой, за работу экскаватора по улице Школьной

- дорожная деятельность

утверждено на 2018 год     1 миллион 821,6 т.р

фактически исполнено     1 миллион 659,2 т.р.

% исполнения   91,1

-проведено 2 аукциона на сумму 1114,8 т.р. ремонт дороги по улице Советской (асфальт) на сумму 510,1 т.р.  ремонт дороги по улице Кооперативной в ст.Малотенгинской на сумму 604,8 т.р. по прямым договорам проведено грейдирование улиц. 
          - участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций

           на исполнение данного мероприятия  выделено  71,3 т.р. 

фактически исполнено 70,2

процент исполнения 98,5

мероприятия – оплата  за техническое обслуживание ВАУ 200, приобретение батареи для ВАУ 200

- участие в профилактике терроризма и экстремизма

утверждено на 2018 год     2,5 т.р.

фактически исполнено     2,5 т.р.

% исполнения   100,0

мероприятия – приобретение канц.товаров

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности

утверждено на 2018 год     3,0 т.р.

фактически исполнено     3,0 т.р.

% исполнения   100,0

мероприятия – приобретены средства индивидуальной защиты  (материальные ресурсы)

- организация библиотечного обслуживания населения

утверждено на 2018 год     10,0 т.р.

фактически исполнено     10,0 т.р.

% исполнения   100,0

мероприятия - приобретены книги для библиотеки

- создание условий для организации досуга и обеспечение услугами организаций культуры

утверждено на 2018 год     4 миллиона 433,4 т.р.

фактически исполнено     4 миллиона 285,1 т.р.

% исполнения   96,7

мероприятия - содержание культуры, оплата труда, коммунальные услуги, ремонт ступеней, устройство навеса, побелка стен, ремонт цоколя

- охрана объектов культурного наследия (содержание памятников)

утверждено на 2018 год     50,0 т.р.

фактически исполнено     49,9 т.р.

% исполнения   99,8

мероприятия - ремонт памятников

- содержание уличного освещения

утверждено на 2018 год   270,0 т.р.

фактически исполнено     265,3 т.р.

% исполнения   98,3

мероприятия -  189,3 т.р. оплата за электроэнергию; 76 т.р. содержание эл.линий  

- развитие физической культуры и спорта

утверждено на 2018 год   35,0 т.р.

фактически исполнено     34,9 т.р.

% исполнения   99,7

мероприятия – заправка транспорта на подвоз спортсменов на соревнования в Отрадную, приобретение спорттоваров

- организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора

утверждено на 2018 год   100,0 т.р.

фактически исполнено     99,2 т.р.

% исполнения   99,2

мероприятия – уборка мусора и несанкционированных свалок

- утверждение правил благоустройства территории поселения

утверждено на 2018 год   367,2,0 т.р.

фактически исполнено     360,6 т.р.

% исполнения   98,2

мероприятия – 99,6 т.р. оплата за изготовление дизайнпроекта сквера, ремонт качелей,  работы по благоустройству

- содержание мест захоронения

утверждено на 2018 год   116,3 т.р.

фактически исполнено     111,8 т.р

% исполнения   96,1

мероприятия - содержание 3 рабочих по уборке кладбищ, дератизация кладбищ, приобретение туалетов
- мероприятия по гражданской обороне

утверждено на 2018 год   20,5 т.р.

фактически исполнено     20,5 т.р.

% исполнения   100,0

мероприятия – приобретены средства индивидуальной защиты населения

- мероприятия по работе с детьми и молодежью

утверждено на 2017 год   24,0 т.р.

фактически исполнено     23,8 т.р.

% исполнения   99,2

мероприятия - Содержание летней дворовой площадки, приобретение призов

- охрана общественного порядка

утверждено на 2018 год   0,5 т.р.

фактически исполнено     0,5 т.р.

% исполнения   100,0

мероприятия – приобретение канцтоваров

- Противодействие коррупции

утверждено на 2018 год  0,5 т.р.

фактически исполнено   0,5 т.р.

% исполнения     100,0

мероприятия – приобретение канцтоваров

- полномочия по первичному воинскому учету

утверждено на 2018 год   80,4 т.р.

фактически исполнено   80,4 т.р.

% исполнения     100,0

мероприятия - оплата труда работника ВУС

- организация деятельности административных комиссий

утверждено на 2018 год   3,8 т.р.

фактически исполнено   3,8 т.р.

% исполнения    100,0

мероприятия – приобретение канцтоваров для  работы административной комиссии

- Контрольно-счетная палата

утверждено на 2018 год   20,0 т.р.

фактически исполнено   20,0 т.р

% исполнения     100,0

мероприятия - передача КСП полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю

- Резервный фонд

утверждено на 2018 год   10,0 т.р.

распределение резервного фонда в 2018 году не проводилось.

О воинском учете
На воинском учете на территории Малотенгинского сельского поселения состоит 347 военнообязанных граждан. Граждан призывного возраста (от 18 до 27 лет) 28 человек. Призвано на военную службу – 2 человека, остальные имеют отсрочки от службы различного вида – в связи с обучением, по состоянию здоровья и другие.

Из рядов Российской Армии  прибыло 4 человека. 

В январе 2019 года 9 юношей 2002 года рождения получили удостоверения допризывника.
О работе территориальной комиссии 

по профилактике правонарушений


Постановлением администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района создана территориальная комиссия по профилактике правонарушений в Малотенгинском сельском поселении Отрадненского района, утвержден ее состав. Председателем комиссии утвержден план работы на очередной год и график проведения заседаний. 
Ежегодно, при утверждении плана работы на очередной год, актуализируются и утверждаются списки состоящих на различных видах учета, которые  корректируются в течение года. 

            За 2018 год было проведено 13 заседаний территориальной комиссии по  профилактике правонарушений, на которых было рассмотрено 37 человек, из них: 35 человек состоящих на учете территориальной комиссии по профилактике правонарушений, 2 человека по инициативе ОМВД России по Отрадненскому району,  7 человек «административный надзор», 7 человек «формальники», «наркоманы» 5 человек, 8 семей состоящие на учете «ТЖС» (трудная жизненная ситуация), несовершеннолетние 3 человека ( все по итогам 2018 года сняты с профилактического учета), по категории «алкоголики» 5 человек, на территории поселения в настоящее время не проживают.

Кроме того, на заседаниях комиссии рассматриваются вопросы различных направлений, такие как профилактическая работа с лицами состоящими на профилактических учетах в ОМВД России; рассмотрение конкретных материалов в отношении лиц, подлежащих профилактическому воздействию; о профилактической работе с лицами,  осуществляющие  продажу  фальсифицированную алкогольную продукцию; о посещении неблагополучных семей; о пожарной безопасности детей из неблагополучных семей; проведение мероприятий антинаркотической направленности в поселении; организации свободного времени несовершеннолетних детей из неблагополучных семей, вовлечение их в спортивные мероприятия и массовые мероприятия, а так же вопросы по их трудоустройству; о соблюдении временного режима в рамках реализации закона № 1539-КЗ.

Рейдовой группой  по реализации закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» ежемесячно посещаются неблагополучные семьи, в том числе и несовершеннолетние правонарушители, состоящие на различных видах учета. По итогам посещения составляются акты. 

Антинаркотическая деятельность

Антинаркотическая работа на территории сельского поселения организована  согласно годовому плану на 2018 год МБОУ СОШ  № 18 и СДК. Было организовано и проведено 47 мероприятий направленных на борьбу с наркоманией и пропагандирующих здоровый образ жизни. 
Это: спортивно-развлекательные мероприятия, беседы, спартакиады, родительские собрания, видеолектории, тематические вечера и т.д.   

      С мая по октябрь 2018 года на территории сельского поселения  еженедельно, согласно утвержденных графика и маршрутов, проводились рейды по проверке мест произрастания дикорастущей конопли и других наркосодержащих растений, составлялись акты проверок. 

До населения, руководителей предприятий, глав КФХ доведена информация об административной ответственности за непринятие мер по уничтожению наркосодержащих растений. 

О работе административной комиссии
За  2018  год на территории поселения было проведено  9 заседаний,  на которых рассмотрено 10 административных протоколов.

Из них:   

- по статье 3.2 Закона Краснодарского края № 608–КЗ «Об административных правонарушениях» («Нарушение иных правил благоустройства, действующих в муниципальных образованиях») – 6 протоколов;


- по статье 2.4 часть 1 Закона Краснодарского края № 608–КЗ «Об административных правонарушениях» («Бесконтрольное содержание скота и птицы») – 3 протокола;


- по статье 2.5 часть 1 Закона Краснодарского края № 608–КЗ «Об административных правонарушениях» («Нарушение правил содержания собак и кошек») – 1 протокол.  

С целью профилактики административных правонарушений на заседаниях комиссии лицам, совершившим административные правонарушения, разъясняются правовые последствия совершения ими повторно административных правонарушений.


За прошедший период было выписано более 47 предупреждений. Взыскано административных штрафов  на сумму 9000 рублей.


Обращаю Ваше внимание, что любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту, порядок и архитектурный облик. Казалось бы, мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое видение данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают мусорить: засорены лесополосы, обочины дорог, образовываются несанкционированные свалки. 
С целью поддержания санитарного порядка на территории поселения организован сбор и вывоз мусора ООО «Коммунальщик». 

Статьей 3.2. «Нарушение правил благоустройства, установленных органами местного самоуправления в Краснодарском крае» Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» предусмотрена  ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, на должностных лиц - от двух тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

 Те же действия, совершенные повторно - наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.



Работа в текущем 2019 году в данном направлении будет усилена. 
О работе с молодежью

К полномочиям органов местного самоуправления сельских поселений относится организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью. На территории Малотенгинского сельского поселения проживает  486 человек молодежи в возрасте от 14-30 лет.

На реализацию молодежной политики в 2018 году было выделено 24 000 руб. по программе молодежь. Денежные средства  израсходованы в полном объеме.

В 2018 году на территории поселения было проведено более 67 мероприятий, как развлекательных, так и тематических вечеров, вечеров отдыха для молодежи, концертов, мероприятий антинаркотической направленности. В подготовке и проведении мероприятий приняли участие более 415 человек.

Согласно утвержденному плану работы на 2018 год были проведены такие массовые мероприятия, как:

Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, 
в преддверии 23 февраля поздравление ветерана ВОВ на дому. 
В СДК был проведен концерт, посвященный Дню защитника Отечества, где было сказано много слов в адрес наших ветеранов, конечно с каждым годом их становится все меньше, но мы не должны забывать их подвиг. 
В настоящее время на территории нашего поселения, к сожалению, остался всего один ветеран ВОВ - Щербинин Иван Андреевич. 
Ко Дню Победы была проведена гражданская кампания «Георгиевская лента». Были собраны добровольные пожертвования в сумме 6000 рублей, которые были перечислены в фонд госпиталя для ветеранов. 
День молодежи, День памяти и скорби, День народного единства, День российского флага и другое. 
Также в апреле и в октябре у нас проходили проводы призывников нашего поселения в ряды вооруженных сил РФ.


Обострившиеся проблемы наркотизации значительных слоев населения в первую очередь молодежи привело нас к тому, что мы разрабатываем тематические планы проведения мероприятий по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения, которые реализуем в течение года. Основные усилия этих бесед направляются на просвещение детей, подростков, молодежи и взрослых в отрицательных последствиях алкоголизма и наркомании.


В 2018 году при школе действуют спортивные секции, а также спортивный клуб и кружки при сельском доме культуры.  Помимо секций на территории поселения с 1 июня ежегодно начинают свою работу 2 дворовые площадки для отдыха и досуга детей и молодежи, охват  посещаемости составляет более 80 человек.


В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ, специалистами администрации  совместно с социальным педагогом МБОУ СОШ № 18 и участковым уполномоченным полиции ежеквартально проводятся обследования магазинов, расположенных на территории поселения по вопросу недопущения продажи алкогольной продукции, пива и табачных изделий  несовершеннолетним подросткам, а также проводятся регулярные рейды совместно с добровольным объединением «Молодежный патруль» по соблюдению закона Краснодарского края №  1539-КЗ, проводятся профилактические беседы с подростками и их родителями. 

   В октябре 2018 года в МБОУ СОШ № 18 прошли очередные выборы Школьного ученического Совета и президента Школьного самоуправления (Лидера школы). Это те ребята, которые помогают администрации сельского поселения  в проведении различных мероприятий, акций, конкурсов.

Молодежь поселения активно принимает участие в интеллектуальных играх Юниорской лиги  «Что? Где? Когда?», а также  Школьной Лиги игр КВН. Команды МБОУ СОШ № 18 занимали призовые места. 

О развитии личных подсобных хозяйств
В  поселении  532 ЛПХ и 14 КФХ, в  которых содержится 1014 голов КРС, что на 59 голов больше, чем в 2018 году, из них: коров 456  голов, больше на 52 головы, мелкого рогатого скота 466 на 90 голов  меньше, лошадей  47 на 6 голов больше, кроликов  380 на 119  голов больше, птицы 7600 голов на 1300голов больше чем в  2018году:
В сравнении с 2018 годом
	
	ЛПХ
	КФХ

	
	2019 г.
	2018 г.
	2019 г.
	2018 г

	КРС всего
	479
	453
	535
	502

	В т.ч. коров
	22 9
	229
	237
	185

	Овцы и козы
	350
	380
	270
	330

	Лошади
	28
	23
	19
	18

	птица
	7600
	6300
	70
	0

	кролики
	380
	0
	0
	0



В 2018 году осуществлялось субсидирование сельскохозяйственного производства животноводческой отрасли за октябрь-декабрь 2017 года и  за 2018 год.


Выплачено  субсидий  малым формам хозяйствования: 598750 рублей 
за сданное молоко – 404090 рублей

за мясо – 1946600-рублей

На территории Малотенгинского сельского поселения работает пункт реализации кормов. Продажу кормов ведет индивидуальный предприниматель Слащев А.В. 

В 2018 году реализовано 28,0 тонн различных видов кормов, что на 0,5 тонны больше, чем в 2017 году. В ассортименте имеется более 9 наименований кормов, ведется прием заявок от населения и  учет доставки.


Закупку молока у населения на территории сельского поселения производит  предприниматель Кобелева Т.Н. Закупочная цена на молоко в 2018 году составила 18 рублей за 1 литр (в 2017 году – 18-19 рублей за литр). 

Расчет за принятое молоко  производится своевременно, задолженности нет.  
Специалистами администрации Малотенгинского сельского поселения совместно со специалистами ветуправления в целях профилактики заболеваний, общих для животных и человека, до сведения владельцев сельскохозяйственных животных доводится информация о том, что необходимо своевременно проводить ветеринарно-санитарные мероприятия по предупреждению и ликвидации заболеваний животных, не приобретать животных без ветеринарных сопроводительных  документов, а так же постоянно следить за состоянием животных, ставить на учет, записывать в похозяйственные книги. В случае подозрения на заболевания сообщать в ветслужбу поселения, ветслужбу района. 

В 2018 году на территории района был выявлен крупный рогатый скот положительно реагирующий на бруцеллез (согласно экспертиз ГБУ «Армавирская зональная ветеринарная лаборатория»). На территории поселения специалистами ветслужбы была взята кровь плановая на исследование бруцеллеза, положительно реагирующих животных не выявлено, отслеживается ввоз и вывоз КРС.

Специалистами администрации сельского поселения и ветеринарного участка в 2018 году проводилась работа по разъяснению правил  содержания животных с целью недопущения бесконтрольного выпаса животных. 

С целью обучения личных подсобных хозяйств в 2018 году ГБУ КК «Учебно-методический центр развития малых форм хозяйствования» проводились обучающие семинары по программам: 

«Возделывание овощных культур в открытом грунте с применением капельного орошения в условиях малых форм хозяйствования»;

«Основы технологии ведения молочного и мясного скотоводства в условиях МФХ»

«Основы разведения гусей в условиях МФХ»

«Возделывание овощных культур в закрытом грунте с применением капельного орошения в условиях малых форм хозяйствования»;

«Садоводство и виноградарство в личных подсобных хозяйствах»

«Основы разведения кроликов  условиях малых форм хозяйствования»

«Основы  технологии бизнес-планирования в условиях малых форм хозяйствования». 

Объявления были размещены на информационном стенде в администрации, жителей поселения желающих обучаться не было.

На 2019 год в администрации имеется утвержденный график учебного процесса основной целью которого является обучение граждан ведению личного подсобного хозяйства с применением современных технологий.

С датами и программами обучения можно ознакомиться в администрации сельского поселения.

На территории края в 2018 году была угроза распространения вредителя коричнево-мраморного клопа. Населению и главам КФХ были розданы листовки-оповещения о необходимости немедленного информирования главы поселения, представителей Россельхознадзора, управления сельского хозяйства при выявлении вредителя.

Федеральным законом от 8 декабря 1995 года № 193-ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации» (в ред. Федерального закона от 03.12.2008 № 250-ФЗ) регулируется деятельность сельскохозяйственных кооперативов. 
Желающие организовать сельскохозяйтвенный потребительский кооператив могут обращаться в администрацию сельского поселения. 

В целях поддержки и стимулирования граждан Малотенгинского сельского поселения к ведению личного подсобного хозяйства, на территории поселения был проведен конкурс на лучшее личное хозяйство за 2018год.

По итогам проведения конкурса первое место присуждено ЛПХ Сливко Татьяны Алексеевны
Второе место по итогам конкурса присуждено ЛПХ Ситько Владимира Александровича 

Третье место по итогам конкурса присуждено ЛПХ Хлопониной Татьяны Петровны. 

Администрацией поселения было оказано содействие ветеранам не имеющим земельных паев в приобретении зерна из расчета 200 кг по договорным ценам.
Во исполнение постановления администрации Малотенгинского сельского поселения с 30 марта по  30 апреля 2018 года был проведен  всекубанский месячник  и субботник по благоустройству и наведению санитарного порядка, 11 апреля 2018 года был проведен всекубанский субботник в котором приняли  участие 214 человек. 

Во исполнение постановления администрации муниципального образования Отрадненский район от 21 января 2013 года  № 48  «О мерах по исполнению статьи 12.1 Федерального Закона Российской Федерации от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрацией Малотенгинского сельского поселения в  2018 году продолжалась  работа по  выявлению невостребованных долей в границах бывшего ПК «Родина».

Общая площадь Малотенгинского сельского поселения 11497,86 га

Земли бывшего ПК «Родина» 7833 га (из них 6577 га паевая)
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Земли  СПК « Кубань» 2607,06 га

Фонд перераспределения 1778.9 га (из них в СПК Кубань 1603,1 га, 
ПК Родина 175,82 га)

Паевая земля 1326 долей общей площадью 6577 га

77 долей ушло в краевую собственность 386,54 га

1231 отмежевано и определено (собственность и  аренда)  6179,62 га

18 долей находится в стадии оформления – 90.36га
     На территории  сельского поселения 17 землепользователей, которые выращивают сельскохозяйственную продукцию на площади 3900 га, 

из них 12 арендаторов земельных долей у которых в аренде 743 доли и 506
долей находятся в собственности.

В 2018 году  сельхозтоваропроизводителями  выращено:

-оз. пшеницы 803 га по 46ц/га

-оз.ячмень 243 га по 38ц/га

-третикали  15 га по 45 ц/га

-овес 239 га по 45 ц/га

-яровой ячмень 9 га по 30ц/га

-кукуруза зерно 1766 га по 56,6ц/га

-подсолнечник 564га по 26,8 ц/га

-соя 57 га по 17ц/га

-картофель 16 га по 88ц/га 

-кукуруза на  силос 15 га

Обеспечение твердым топливом
На отопительный сезон 2018-2019 годов на территории поселения зарегистрированы 41 льготник, получающих компенсационные выплаты на оплату твердого топлива и его доставку, от них принята 21 заявка на 147 куб.м дров.  Всего от населения поступило 32 заявки на 224 куб.м.

На основании Решения Совета  Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района от 24 ноября 2017 года № 176  администрацией сельского поселения был заключен договор с лесозаготовителем индивидуальным предпринимателем Коваленко Михаилом Алексеевичем  на поставку твердого топлива жителям сельского поселения.

На отопительный сезон 2018-2019 года все поданные заявки исполнены, население твердым топливом обеспечено.

Торговля 
В 2018 году  на территории Малотенгинского сельского поселения функционировали 7 продовольственных,1 хозяйственный магазин, 1 торговый павильон – продукты, 1 выставочный зал мебель.

        Жители х. Саньков, где отсутствуют стационарные торговые объекты, обеспечены услугами торговли посредством развозной торговли (по результатам конкурса на право размещения нестационарного торгового объекта заключен договор с ИП Егоровым А.И. на реализацию хлеба и хлебобулочных изделий с использованием специализированного автомобиля по адресу х.Саньков, ул. Ленина вблизи домовладения № 19 на срок с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года).  

3 раза в неделю вторник, четверг, суббота обеспечивает жителей хлебом и хлебобулочными изделиями.

         Розничный товарооборот за 2018 год составил 22286,0 тыс. рублей, это на 4,6 % больше 2017 года (или на 973,0 тыс. руб.)

        Обеспеченность населения площадью торговых объектов розничной торговли, кв. м на 1 тысячу  населения: в 2018 году – 273,5 кв. м., в 2017 году – 271,8  кв. м   
        К общественному питанию относится школьная столовая на 56 посадочных мест и торговый павильон «Шаурма» в хуторе Ленина на 10 посадочных мест.

       В соответствии с распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17 октября 2007 года № 900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае» (в редакции распоряжения от 16 февраля 2015 года № 64-р),  еженедельно мобильной группой в предприятиях розничной торговли поселения проводится мониторинг цен и торговых наценок на социально-значимые продукты питания.  По результатам мониторинга цен и торговых наценок нарушений не выявлено.

СПИСОК

социально-значимой продукции, наценка на которую

не должна превышать 10%

- хлеб формовой из муки 1 сорта;

- молоко питьевое  2,5 % жирности в полиэтиленовом пакет;

- кефир 2,5% жирности в полиэтиленовом пакете;

- сметана весовая и фасованная в полиэтиленовом пакете 20 % жирности;

- творог обезжиренный весовой и фасованный;

- яйца куриные 1-й и 2-й категории (не менее одного наименования);

- масло подсолнечное рафинированное дезодорированное фасованное  (не менее одного наименования);

- куры замороженные (кроме куриных окорочков0 (не менее одного наименования);

- сахар-песок (не менее одного наименования);

- соль поваренная пищевая (не менее одного наименования);

- рис шлифованный (не менее одного наименования);

- крупа гречневая – ядрица (не менее одного наименования).
      Ярмарок на территории сельского поселения нет.

     
В магазинах, которые  осуществляют торговлю алкогольной продукцией, в том числе пивом (к ЕГАИС подключены) и табачными изделиями размещены информационные листки о запрете продажи несовершеннолетним, также в магазинах имеются объявления о времени продажи алкогольной продукции с 11 часов до 22 часов. 

На территории сельского поселения продажу алкогольной продукции осуществляет 1 юридическое лицо (ООО «Альтаир плюс» мини - маркет «Виктория» ИП Саарян Л.А.).

      
Администрацией утвержден план мероприятий по пресечению незаконного оборота алкоголя и спиртосодержащей продукции на территории сельского поселения на 2018 год.

     
На территории поселения создана рабочая группа по проведению рейдов по выявлению и пресечению нарушений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков, в составе 5 человек, работа, которой строится на основании утвержденного плана-графика работы группы.

      
Организована работа «телефона доверия» (9-61-21), информация доведена до сведения жителей поселения, путем размещения информационных листов в администрации поселения, магазинах, ДК, отделении почтовой связи. 

     
Председателями ТОС постоянно проводятся  разъяснительные беседы с населением о выявлении и пресечении фактов незаконной продажи алкогольной продукции. 

      
За 2018 год на «телефон доверия»  поступил один телефонный звонок о фактах незаконной реализации алкогольной продукции и этот факт подтвердился.  

     
Работники школы, дома культуры среди учеников и молодежи проводят такие мероприятия как тематические беседы,  лекции о вреде употребления алкоголя и табачных изделий.

     
На территории сельского поселения 5 объектов дорожного сервиса, которые расположены вдоль автодороги  ст. Отрадная – ст. Удобная – х.Ильич, 1 из которых  выставочный зал «Мебель» открыт 1 октября 2018 года.   

В 2018 году совместно с владельцами объектов дорожного сервиса сформированы «дорожные карты» и выполнены мероприятия по модернизации и брендированию объектов дорожного сервиса с учетом рекомендаций Управления архитектуры. 

    
Согласно утвержденных главой поселения графиков, в период с июня по сентябрь включительно было организовано дежурство мобильных групп по мониторингу состояния объектов дорожного сервиса, санитарного состояния придорожных территорий, пресечению несанкционированной торговли, вдоль автомобильных дорог. 

Протоколы об административном правонарушении по ч.1 ст. 3.8 ЗКК № 608-КЗ, о несанкционированной мелкорозничной торговле около домовладений за 2018 год не составлялись.  

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ
        
На территории поселения проводится работа по реализации мероприятий по развитию материальной базы сферы бытовых услуг.  

       Администрацией сельского поселения заключены договора с  индивидуальными предпринимателями на выполнение следующих видов выездных бытовых услуг: это парикмахерские услуги – ИП Карслян Е.П., ремонт бытовой техники – ИП Утина Т.М., ремонт ТРА – Махнова М.Н., чистка перопуховых изделий - ИП Макаренко Е.Н., ремонт обуви – ИП  Оганезов А.Л., ремонт и тех. обслуживание компьютеров – ИП  Быкусов  В.С.  Объявления об оказании выездных бытовых услуг размещены на доске объявлений в администрации, в доме культуры, магазинах, почте. 

       За 2018 год жителям поселения оказано бытовых услуг на общую сумму 239,9  тыс. рублей. Темп роста составил к прошлому году 102,2 % (это на 5,1 тыс. руб. больше 2017 года), в том числе:

- парикмахерские услуги –51,1 тыс. руб.

- ремонт бытовой техники – 44,4 тыс. руб.

- ремонт ТРА – 31,2 тыс. руб.

- чистка перопуховых изделий – 26,6 тыс. руб.

- ремонт обуви – 6,0 тыс. руб.

- ритуальные услуги – 64 тыс. руб.

- услуги ремонта оргтехники – 16,6 тыс. руб.

    
В администрации поселения принимаются заявки от населения на оказание выездных бытовых услуг.    
КУЛЬТУРА

Штатная численность МКУК «СКО Малотенгинского сельского поселения» составляет 11 человек (в состав учреждения входят Малотенгинский СДК, Кисловодский сельский клуб, библиотека). 
Своей деятельностью работники культуры стараются охватить все социальные группы жителей нашей станицы – от ребёнка до пожилого. 

Основной задачей является внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности, сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.

В учреждении работает 21 формирование, из них 8 клубных любительских объединений и 13 кружков. Формирования посещают 296 человек – 105 детей, 191 взрослых. 
Детская студия «Капитошка», драматический, вокальный, танцевальный  кружки, кружок художественного слова, агитбригада «Креатив» и другие.

Эти коллективы принимают активное участие  во всех мероприятиях, проводимых в сельском поселении, а также и в районных и краевых мероприятиях и занимают призовые места: 

- фестиваль «Пою мое Отечество» (грамота первое место)

- фестиваль «На родной Кубани мирно жить» (грамота за участие в зональном этапе)

-фестиваль зональный г. Лабинск (грамота за участие)

-танцевальный калейдоскоп (диплом за участие)

-свободный микрофон «День государственного флага» (диплом за участие)

Краевые фестивали:

- «Гарно-сало» г. Атамань (диплом за участие)

-«День урожая» г. Краснодар (благодарность)

-«Освобождение Кубани-75 лет» г. Темрюк (благодарность)
За 2018 год проведено 241 мероприятие из них 70 для детей и подростков, 61 для молодежи, 94 для взрослого населения и 16 для пожилых. Для пожилых людей проводятся мероприятия – посиделки с чаепитием – яблочный спас, День пожилого человека, масленица и другие.

Домом культуры налажено взаимодействие со школой и детским садом. Руководители кружков проводят занятия  в детском саду, школе, готовят совместные мероприятия, что позволяет значительно увеличить посещаемость мероприятий. 
2018 год был объявлен годом театра. Театр имеет огромное значение в воспитании ребенка, театрализованная деятельность способствует развитию у детей восприятия речи, эмоциональной сферы, что немаловажно для развития творческой и гармоничной личности. 

В 2018 году в рамках «Года театра» были проведены такие мероприятия как:

-беседы «У истоков русского театра»

-миниатюры «В союзе звуков, чувств и дум»

-выставки рисунков, устные журналы

-театрализованное представление «Сретенье Господне»

-утренники с элементами театрализации пасхальная сказка «Гуси лебеди»

- театрализованное гулянье «Масленица».
В 2018 году за счет краевых денежных средств, выделенных при содействии депутата Законодательного Собрания Краснодарского края Сергея Викторовича Шатохина, произвели капитальный ремонт входной группы здания СДК с устройством пандуса на сумму 374 тысячи 82 рубля.

За счет средств бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района  залит фундамент, отмостка, отремонтирован фасад здания СДК на сумму 192 тысячи 822 рубля,  установлено видео наблюдение на сумму 71 тысяча 184 рубля. 

За счет внебюджета (средства, заработанные учреждением при проведении платных мероприятий) установлен новый туалет  на сумму 20 тысяч 420 рублей.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В целях исполнения полномочий органов местного самоуправления Малотенгинского сельского поселения согласно Федеральному закону от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2018 году администрацией поселения большое внимание уделялось   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и  обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО и ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018 год.

В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах  работниками администрации сельского поселения проводились инструктажи населения с вручением памяток по пропаганде противопожарных мероприятий.
Совместно с пожарным инспектором, специалистом управления социальной защиты населения проводились посещения  неблагополучных и многодетных семей. 


Результатами проведенной работы является отсутствие пожаров в домовладениях и гибели людей.  
В весенне-летний и осенне-зимний периоды  основными причинами возгораний в поселении были палы сухой травы.  


С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода, хотелось бы обратиться ко всем жителя Малотенгинского сельского поселения с просьбой  выполнять и соблюдать требования пожарной безопасности.

За данные нарушения статьей 7.15. «Сжигание сухой растительности и послеуборочных остатков сельскохозяйственных культур» Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от тысячи до двух тысяч рублей, на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.


На территории Малотенгинского сельского поселения установлены системы оповещения населения в случае возникновения ЧС:

· ВАУ-200 в х. Саньков,

· электромеханические сирены С-40 в количестве 6 штук. 


Ежеквартально проводятся проверки работоспособности  автоматизированной системы централизованного оповещения населения на территории  сельского поселения, по итогам которых составляются акты.

Перечень сил и средств РСЧС Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района:


Кол-во единиц автотехники: 3 трактора, 1 автобус, 1 легковой автомобиль, 1 грузовой автомобиль. Также с ГКУ КК «Кубань-СПАС Отрадненский АСО» заключено соглашение о взаимодействии.


На территории  Малотенгинского сельского поселения создана Добровольная пожарная дружина в количестве 8 человек.


Средства пожаротушения:


Хлопуш – 20 штук, громкоговоритель (мегафон) — 1, ранцевые огнетушители – 3 штуки,  радиостанции – 3 штуки. 
О РАБОТЕ СОВЕТА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В структуре органов местного самоуправления сельского поселения ведущая роль принадлежит представительному органу, так как именно он представляет интересы населения сельского поселения  и принимает от его имени решения. 


Работа Совета Малотенгинского сельского поселения  заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития сельского поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей, а также более полного и качественного удовлетворения запросов жителей сельского поселения.
Совет Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района в действующем составе был сформирован  на выборах в сентябре 2014 года и на сегодня действующий состав депутатов составляет – 8 человек, из них 1 член партии КПРФ, 7 - члены партии «Единая Россия». В Совете сельского поселения зарегистрирована депутатская фракция ВПП «Единая Россия». Согласно Уставу полномочия председателя Совета сельского поселения исполняет глава Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района Ирина Андреевна Шибаева.
С целью осуществления организации деятельности Совета Малотенгинского сельского поселения образованы 3 постоянные депутатские комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения:
- постоянная комиссия по соблюдению законодательства, охране прав граждан, по вопросам экономики, бюджету, инвестициям и контролю. Председатель - Береговой В.А.

- постоянная комиссия по агропромышленным вопросам, землепользованию, охране окружающей среды, строительству, связи и жилищно-коммунальным вопросам. Председатель - Банных Л.П.
- постоянная комиссия по вопросам медицинского обслуживания, образования, культуре, делам молодежи и спорта, по социальным вопросам, торговому и бытовому обслуживанию. Председатель - Спиридонова Т.М.

Деятельность Совета сельского поселения была организована, согласно плану работы Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2018 год. Основной формой работы депутатов является участие в заседаниях сессий Совета и работа в постоянных комиссиях. 
Все выносимые на заседание Совета сельского поселения проекты нормативно-правовых актов, а также вопросы местного значения предварительно рассматривались на заседаниях постоянных комиссий. За отчетный период постоянными комиссиями проведено 14 совместных заседаний.

За  2018 год  было проведено 14 заседаний Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района, из них 4 внеочередных. Было утверждено 43 нормативно-правовых акта.


Особое внимание уделялось социальным вопросам, вопросам местного значения, благосостояния поселения и улучшения жизни населения. В данном направлении Советом  были приняты   следующие нормативно-правовые акты:


- Об утверждении цен на гарантированный перечень услуг по погребению;


- Об участии Малотенгинского сельского поселения в государственной программе Краснодарского края «Формирование современной городской среды»;

 
- Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения;


- Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений;


- О присвоении титула «Боевое и  трудовое имя Малотенгинского сельского поселения»;


- Об удалении аварийных деревьев в х. Саньков.
Безусловно, важными вопросами, рассматриваемыми Советом  сельского поселения являются вопросы утверждения бюджета поселения, внесения в него изменений и заслушивание отчета о его исполнении. Эти вопросы находятся в исключительной компетенции Совета депутатов. (Принято 17 решений), а также вопросы касающиеся рассмотрения и утверждения индикативного плана социально-экономического развития, отчетов о его исполнении (Принято 5  решений).

Кроме того, Советом рассмотрены, приняты, опубликованы и вступили в законную силу в отчетном году следующие нормативно-правовые акты:


- О назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения»;


- О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения;


- Об утверждении Стратегии социально-экономического развития сельского поселения до 2030 года;


- Об утверждении Соглашения о передаче контрольно-счетной палате полномочий осуществления финансового контроля;


- Об установлении земельного налога. (Принято 1 решение).


- О внесении изменений в положение о создании административной комиссии;


- О внесении изменений в Правила благоустройства территории Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района.

Значительное место в работе Совета  занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было  обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства, это:


- О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения;


- О внесении изменений в положение о создании административной комиссии;


- О внесении изменений в Правила благоустройства территории Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района.


Также были рассмотрены и приняты следующие решения, ориентированные на реализацию положений Федерального Закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:


- Нормативно-правовые акты, касающиеся муниципальной службы (2 акта).


- о внесении изменений о принятии части полномочий.
    


Подводя итоги работы за 2018 год следует отметить, что  Совет сельского поселения работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет наше поселение. 

Все, что было сделано на территории поселения это итог совместных усилий администрации, Совета сельского поселения, учреждений, предпринимателей, населения и помощи, оказываемой районной и краевыми властями.


Ведь деятельность администрации и депутатского корпуса – это практически все, чем окружен человек, и, конечно же, мы сотрудничаем и решаем многие вопросы все вместе.

Приоритетные направления в 2019 году сложные. Назову главные из них:

- необходимо сделать все для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

- ремонт дорог станицы Малотенгинской и хуторов - по обращению Тексалиди Л.А. продолжение ремонта в асфальтовом исполнении 300 м дороги по улице Советская – 1100 тысяч рублей; ремонт дороги по переулку Советский – 200 метров  в асфальтовом исполнении – 850 тысяч рублей;

- завершение ремонта фасада здания СДК;

- наведение санитарного порядка на территории сельского поселения, ликвидация несанкционированных свалок мусора;

- улучшение водоснабжения (требование департамента жилищно-коммунального хозяйства края производить ежегодно замену 5% линий водопровода);

- завершение работ по благоустройству футбольного поля;

- благоустройство территории парка, войти в краевую программу «Комфортная городская среда» - в настоящее время наши документы проходят экспертизу в ГАУ КК «Крайгосэкспертиза»;
- и, конечно же, самое затратное, это оформление документов по дамбам. 

В администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на исполнении находится решение Отрадненского районного суда Краснодарского края от 9 февраля 2012 года к делу 2-119/2012 по исковому заявлению прокурора Отрадненского района по проведению ремонта защитных дамб, расположенных в ст. Малотенгинской и в х. Ленина на реке Малый Тегинь  и получении декларации безопасности гидротехнических сооружений, переданых в муниципальную собственность  Малотенгинского сельского поселения.


В 2017 году за неисполнение данного решения Отрадненского суда на администрацию Малотенгинского сельского поселения был наложен штраф в размере 37 тыс. руб.


22 января 2018 года на основании распоряжения Федеральной службы по экологическому, технологическому и  атомному надзору  Северо-Кавказского управления (Ростехнадзор) была проведена плановая проверка исполнения Федерального законодательства в области безопасности гидротехнических сооружений. По итогам проверки Ростехнадзор обязал администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района в течение 2018 года исправить выявленные нарушения:


- оформить полисы обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на гидротехнических сооружениях (сумма 28 тыс.руб.) (уже исполнено)

- осуществить расчет вероятного вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии гидротехнических сооружений (ориентировочная сумма 100 тыс.руб на одно сооружение);


- получение декларации безопасности гидротехнических сооружений - (ориентировочная сумма 100 тыс.руб на одно сооружение).


Таким образом, на исполнение предписания Ростехнадзора и решения Отрадненского районного суда Краснодарского края по проведению оформления защитных дамб, расположенных в ст. Малотенгинской и в х.Ленина на реке Малый Тегинь  и получения декларации безопасности гидротехнических сооружений необходимо порядка 400 тыс. руб.
Глава Малотенгинского сельского 
поселения Отрадненского района                                                     И.А.Шибаева

