ОТЧЕТ

главы Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района 

об итогах работы администрации сельского поселения 

за 2019 год


Сегодня мы с вами собрались, чтобы подвести итоги работы главы и администрации Малотенгинского  сельского поселения за 2019 год.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения  проводилась и проводится на основании Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Малотенгинского сельского поселения, а также нормативно-правовых актов администрации Краснодарского края и Отрадненского района.

Администрация поселения работает в тесной связи с депутатами сельского поселения. 

В рамках реализации полномочий администрацией поселения за вышеуказанный период издано 67 постановления и 20 распоряжения по основной деятельности. Населению выдано 813 различного вида справок. Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованием законодательства, отражается на официальном сайте поселения.

На 1 января 2020 года численность населения Малотенгинского сельского поселения состоит из 13 национальностей и составляет 2127 человек, что по сравнению с прошлым годом на 6 человек больше (2121). 


В 2019 году у нас в поселении родилось 18 малышей,  это на 1 ребенка меньше чем в 2018 году.

 - умерло 17 человек, это на 15 человек меньше чем в 2018 году.

Главным направлением является работа с обращениями и наказами жителей поселения и решение жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.


В администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района за 2019 год поступило 52 обращения:

          в том числе:

         - письменных- 45 , из них:



- из администрации МО ОР поступило – 30 обращений;



- в администрацию сельского поселения – 15 обращений; 

         - устных- 7; из них:



- поступило на личных приемах главы с/п – 7 обращения;



- на выездных приемах – 0. 

           В своих обращениях жители затрагивают следующие вопросы: 

- вопросы жилищно-коммунального хозяйства (водо- и электроснабжение, благоустройство населенных пунктов, уличное освещение) -  30 (58%) – из них 21 обращение (40 %) по вопросам водоснабжения

      
- вопросы бесконтрольного содержания животных – 11 (21 %);


- вопросы строительства (ограждения кладбища х. Ленина и установка ворот, строительство тротуара в х. Ленина, газификация х. Санькова и х. Хлопонина, строительство детской площадки) – 8 (15 %).


На контроль полного исполнения в течение года было поставлено 7 обращений, из них 3 исполнено: Грищенко Н.З. - о замене водоотводной асбоцементной трубы, Островский А.А. и Герасименко В.Г. - об отсутствии водоснабжения.


4 обращения в настоящее время стоят на контроле полного исполнения: 

- Безладнова О. Н. об ограждении и установке ворот на кладбище в х. Ленина – до 30.04.2020 г.; 

- Островский А.А. о некачественном водоснабжении – до 01.03.2020; 

- Герасименко В.Г., Рыжков Ю.А. и другие о водоснабжении – до 15.03.2020; 

- жители х. Саньков  о газификации х. Саньков – 01.07.2020.


Нарушений сроков рассмотрения обращений нет.


С целью оказания содействия в решении существующих вопросов и для более глубокого их изучения, все обращения рассматривались с выездом комиссии на встречу с заявителем, имели место случаи, когда привлекались соответствующие специалисты из районных служб и отделов.

За год поступило входящей корреспонденции 725 документов.

Направлено документов в различные инстанции (исходящая корреспонденция) 1256 документа. Выдано 813 справок, выписок из похозяйственных книг. Выполнено 10 нотариальных действия (выдача архивных копий). 

В течение года из прокуратуры Отрадненского района в адрес администрации и Совета Малотенгинского сельского поселения поступило 12   актов  прокурорского реагирования (7 представлений об устранений нарушений в сфере законодательства о безопасности дорожного движения, о пожарной безопасности, о карантине растений, бюджетного законодательства, об устранении пробелов в муниципальном нормотворчестве (2), земельного законодательства,  и 5 протестов на нормативно-правовые акты, принятые администрацией и Советом сельского поселения). Все протесты и представления рассмотрены в установленные сроки, нарушения устранены. Замечаний со стороны прокуратуры не поступило.

Совет Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района в действующем составе был сформирован  на выборах в сентябре 2019 года и на сегодня действующий состав депутатов составляет – 9 человек, из них 9 - члены партии «Единая Россия». В Совете сельского поселения зарегистрирована депутатская фракция ВПП «Единая Россия». Согласно Уставу полномочия председателя Совета сельского поселения исполняет глава Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района Грачев Юрий Александрович.

С целью осуществления организации деятельности Совета Малотенгинского сельского поселения образованы 5 постоянных депутатских комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения:


Деятельность Совета сельского поселения была организована, согласно плану работы Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2019 год. Основной формой работы депутатов является участие в заседаниях сессий Совета и работа в постоянных комиссиях. 


За  2019 год  было проведено 6 заседаний Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района, из них 2 внеочередных. Было утверждено 32 решения.

Во всех делах и начинаниях активное участие принимают руководители и члены территориального общественного самоуправления.

На территории Малотенгинского сельского поселения  образовано 2 органа ТОС. 

В 2019 году руководители органов ТОС принимали участие в работе сессий Совета Малотенгинского сельского поселения, выносили на рассмотрение депутатского корпуса вопросы благоустройства территорий сельского поселения, участвовали в сходах граждан, оказывали администрации сельского поселения помощь в решении вопросов местного значения в рамках закрепленных полномочий.

Также, в 2019 году Малотенгинское сельское поселение участвовало в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления», в котором ТОС № 1 Захарова Татьяна Васильевна заняла 3 место. Выделенные денежные средства будут направлены на решение вопроса водоснабжения ст. Малотенгинской. 

Успешное участие в данном конкурсе стало возможным при поддержке администрации муниципального образования Отрадненский район и лично главы муниципального образования Андрея Владимировича Волненко. 

К полномочиям органов местного самоуправления поселений относятся вопросы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов.

С наступление весенне-летнего пожароопасного периода, хотелось бы обратиться ко всем жителя Малотенгинского сельского поселения с просьбой о выполнении и соблюдении требования пожарной безопасности.

За данные нарушения статьей  7.15. «Сжигание сухой растительности и послеуборочных остатков сельскохозяйственных культур» Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от тысячи до двух тысяч рублей, на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей

В связи с вышеизложенным просим Вас быть осторожными, соблюдать правила и технику противопожарной безопасности.

Одним из самых актуальных вопросов деятельности администрации был и остается вопрос благоустройства территории населенных пунктов. 

В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанские месячники по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Коллективами организаций постоянно поддерживается санитарное состояние на памятниках и в парке сельского поселения.  

В преддверии праздника «Пасха» на всех кладбищах поселения проводилась работа по подготовке к массовому посещению жителей и гостей поселения: вывозился мусор, производилась вырубка поросли деревьев и кустарников.

С целью наведения должного санитарного порядка специалистами администрации проводятся подворовые обходы, за 12 месяцев 2019 года выписано 43 предупреждения о необходимости наведения санитарного порядка, при повторных обходах замечания жителями устранялись. 

Годовой план по доходам на 2019 год составляет 28 986,0 т.р. Фактически  поступило 29 182,6 т.р,  что составляет 100,68 % исполнения годового назначения. 

План по собственным доходам на 2019 год утвержден в сумме 6 175,8 т.р. фактически поступило 6 389,7 т.р или 103,46 % годового назначения.  

Налог на доходы физических лиц:

годовое назначение 1 410,0 т.р     поступило 1 499,6 т.р      106,35 % исполнения

Доходы от уплаты акцизов (дорожный фонд) :

годовое назначение 1668,8 т.р.     поступило  1674,2 т.р.      100,32 % исполнения

Единый сельскохозяйственный налог :

годовое назначение  960,0 т.р    поступило  969,8 т.р        101,02 % исполнения

Налог на имущество физических лиц :

годовое назначение  780,0 т.р.   поступило     801,9 т.р        102,8 % исполнения

Земельный налог :

годовое назначение 1318,0 т.р   поступило   1404,5 т.р.    106,56 % исполнения

Доходы, получаемые в виде арендной платы :

годовое назначение  39,0 т.р    поступило   39,7 т.р.      101,79 % исполнения

С целью пополнения бюджета администрацией проводится работа по сбору недоимки по налогам прошлых лет.

           Расходная часть бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2019 год утверждена в сумме 29 миллионов 820,3 т.р. Фактически израсходовано 29 миллиона 710,0 т.р. исполнение 99,6 %.

            В разрезе полномочий:

- формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения (содержание аппарата)

утверждено на 2019 год     3 миллиона 708,0 т.р.

фактически исполнено   3  миллиона 671,2 т.р.

процент исполнения   99,0%

мероприятия - з/плата, коммунальные услуги, телефонная связь, оплата программных продуктов, ГСМ, канц.товары

- владение, пользование, распоряжение имуществом

утверждено на 2019 год     524,0 т.р.

фактически исполнено      513,3 т.р

% исполнения   98,0

мероприятия - услуги редакции газеты «Сельская Жизнь» , оплата за разработку и согласование расчета вероятного вреда в результате аварии гидро-технических сооружений (184,0 т.руб.), оплата за услуг по сопровождению документов на согласование в контролирующие органы – проекта зон санитарной охраны водозаборов ( 150,0 т.р.) , оплата за санитарно-эпидемиологическую экспертизу проекта организации зоны санитарной охраны водопровода 9,4 т.р.

- организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения

утверждено на 2019 год     186,0 т.р.

фактически исполнено      185,9 т.р.

% исполнения   99,9

Оплачено -   ремонт водопровода по ул.Советской 70,1 т.р., ремонт подводящего водопровода  к ст.Малотенгинской 77,6 т.р. оплата за выдачу технического заключения на объекты жилищно-коммунального комплекса 36,0 т.р.

- дорожная деятельность

утверждено на 2019 год     3 миллион 911,9 т.р

фактически исполнено      3 миллиона 893,3 т.р. т.р.

% исполнения   99,5

мероприятия – оплата услуг Отрадненского ДРСУ : очистка дорог от снега, изготовление сметной документации на ремонт дорог

оплата услуг индивидуального предпринимателя Полтавцова С.В ремонт дорог по ул.Набережной и переулку Южному в ст.Малотенгинской

оплата за светофор, установленный на переулке Спортивном (22,0 тыс.руб.)

оплата услуг ООО «Центр оформления объектов недвижимости» за проведение топографической съемки земельного участка под устройство тротуара на х.Ленина (195,0 тыс.руб.)

оплата услуг индивидуального предпринимателя Буравлева Виталия Анатольевича за разработку рабочей документации на капитальный ремонт тротуара в х.Ленина (140,0 тыс.руб.)

оплата за дорожные знаки, установленные по пер.Советскому (18,0тыс.руб.)

          оплата  за ремонт дороги по улице Советской 813,5 т.р. 

          оплата за ремонт дороги по переулку Советскому 643,0 т.р. 

           ремонт тротуара по пер.Советскому 632,8 т.р.

Благодаря поддержки губернатора Краснодарского края Винеамина Ивановича Кондратьева на эти цели из средств краевого бюджета в 2019 году выделено 1 882,4 т.р., а в 2020 году из средств краевого бюджета будет выделено  3 миллиона 379,0 т.р., что в два раза больше чем предшествующем году, при софинансировании из средств местного бюджета 140,8 т.р. Планируется провести следующие работы

-ремонт ул.Кооперативной , от ул. Школьной до ул. Советской протяженностью280 метров

-ремонт переулка Спортивного от ул Школьной до ул. Северной протяженностью 340 метров

-ремонт тротуара по ул.Школьной протяженностью 410 метров.

Также планируется произвести работы по устройству 100 метров перильных ограждений в районе МДОУ № 20.

- создание условий для организации досуга и обеспечение услугами организаций культуры

утверждено на 2019 год     4 миллиона 209,4 т.р.

фактически исполнено      4 миллиона 184,5 т.р.

% исполнения   99,4

мероприятия - содержание культуры ,оплата труда, коммунальные услуги

- содержание уличного освещения

утверждено на 2019 год   337,7 т.р.

фактически исполнено     330,4 т.р.

% исполнения   97,8

мероприятия -  . оплата за электроэнергию, оплата за ремонт и материалы для ремонта линии уличного освещения на х.Саньков, х.Ленина , ст.Малотенгинской

- развитие физической культуры и спорта

утверждено на 2019 год   27,3 т.р.

фактически исполнено 27,3 т.р.

% исполнения  100,0

мероприятия – оплата услуг при организации спортивного досуга молодежи поселения в летний период, приобретение призов, спортивного инвентаря   

- утверждение правил благоустройства территории поселения

утверждено на 2019 год   753,6 т.р.

фактически исполнено     752,6 т.р.

% исполнения   99,9

мероприятия –  20,0 т.р. за проведение  достоверности определения сметной  стоимости объекта «Благоустройство сквера»,за спил деревьев в.ст.Малотенгинской,  услуги экскаватора , за дезинсекцию парка (борьба с клещами),за ремонт качелей, ремонт мед.пункта на х. Хлопонин, уборка мусора и несанкционированных свалок, оплата строительного контроля на объекте «Благоустройство сквера». в сумме 235,1 т.р.

Благодаря поддержке Депутата Государственной Думы Костенко Натальи Васильевны, губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича наше поселение имело возможность принять участие в краевой программе  «Формирование комфортной городской среды». За счет выделенных денежных средств была благоустроена общественная территория- сквер в станице Малотенгинской (объем денежных средств на благоустройство территории составил 15676 тыс. рублей доля софинансирования из местного бюджета 5%  или 783800 рублей). 

В рамках данного мероприятия был проведен капитальный ремонт «Памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», отреставрированы тумбы с именами погибших, установлены 4 камеры видеонаблюдения. 

Выражаем огромную благодарность следующим главам Крестьянско-Фермерских Хозяйств за оказанную спонсорскую помощь: 
-Чамурову Владимиру Ильичу

-Думаньяну Сергею Осиповичу

-Диденко Владимиру Ильичу

-Мартовицкому Александру Викторовичу

-Кривченко Александру Алексеевичу

-Давыденко Александру Николаевич

-Тимощенко Александру Владимирович

Бывшему участковому Диденко Александру Владимировичу
- содержание мест захоронения

утверждено на 2019 год   54,4 т.р.

фактически исполнено     53,9 т.р

% исполнения   99,1

мероприятия - содержание  рабочих по уборке кладбищ, оплата за дератизацию кладбища.

- организация деятельности административных комиссий

утверждено на 2019 год   3,8 т.р.

фактически исполнено 3,8 т.р.

% исполнения  100,0

мероприятия -  приобретены канц.товары  

- Контрольно-счетная палата

утверждено на 2019 год   20,0 т.р.

фактически исполнено   20,0 т.р

% исполнения     100,0

мероприятия - передача КСП полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю

- Резервный фонд

утверждено на 2019 год   10,0 т.р.

распределение резервного фонда  не проводилось


При поддержке Законодательного собрания Краснодарского края и главы муниципального образования Отрадненский район Андрея Владимировича Волненко, в 2019 году в ст. Малотенгинской был построен офис врача общей практики, закуплено новое медицинское оборудование и обустроены кабинеты.

Жители Малотенгинского сельского поселения выражают искренние слова благодарности!

Большую роль при наполняемости бюджета является работа с налогоплательщиками по сбору налогов и погашении недоимки

За 12 месяцев 2019 года проведено 96 заседаний комиссий по неплатежам. На которые были приглашены 271 чел на сумму 456,8 т.руб. в том числе: 

по земельному налогу – 399 чел – 170,2

по налогу на имущество- 69чел- 157,7

по транспортному налогу- 57- 128,9

оплатили недоимку 273 чел на  сумму 302,7  тыс. руб. в том числе:

по земельному налогу- 196 чел- 115,8

по налогу на имущество- 33 чел – 74,4

по транспортному налогу- 44чел – 112,5 

По состоянию на 1 января 2019 общая недоимка по Малотенгинскому сельскому поселению составляла: 680 чел на сумму 1352,2 т.руб., реальная 313 чел на сумму 400,9 т.руб.

Всего за 2019 год общая недоимка снижена на сумму 835,3 т.р, что составляет 62% снижения недоимки, реальная снижена на сумму 313,2 т. р что составляет 78 % снижения недоимки

В целях снижения недоимки, списания ошибочно начисленных сумм налогов ежемесячно, согласно утвержденному графику, проводится сверка со специалистом ИФНС № 13 Кузнецовым Виктором Владимировичем.

Регулярно проводятся сверки со службой судебных приставов о находящихся на исполнении исполнительных производствах о взыскании налоговой задолженности. 

Работа по снижению недоимки по имущественным налогам продолжается. Ведется переписка с госавтоинспекцией и отделом по вопросам миграции ОМВД России по Отрадненскому району, отделом ЗАГС Отрадненского района  о предоставлении информации для перерасчета недоимки по имущественным налогам.

Ведется работа  с налоговой инспекцией по перерасчету нереальной недоимки. За 2019 г написано 33 письма  в налоговую инспекцию.

Вопрос погашения недоимки по имущественным налогам  стоит на контроле в Законодательном Собрании Краснодарского края и администрации муниципального образования Отрадненский район.

Сельскохозяйственное производство

Площадь поселения 11 497, га

Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения – 9595 га

В том числе:

Паевой собственности- 6577,7 га

Крестьянско-фермерским хозяйствам переданы в аренду и собственность 1218 долей площадью 6114,36 га.

77 долей находится в краевой собственности.

31 доля находится на стадии оформления 155.62 га

Свободных земельных участков из земель с/х назначения нет.

На территории поселения в 2019 году число граждан, ведущих личное подсобное хозяйство составило 532


Основной вид деятельности малых форм хозяйствования растениеводство, животноводство, картофелеводство. Для развития ЛПХ администрацией проводится следующая работа: предоставляются пастбища для выпаса скота, ведется организационная помощь в обеспечении ячменной соломой, реализации молока молокоприемщиками.  Молодняк птицы приобретался ЛПХ в ст. Отрадная самостоятельно.

Прием молока у населения на территории сельского поселения ведут 2 заготовителя Кобелев Павел Дмитриевич и Такмазьян Сергей Игоревич Закупочная цена на молоко в 2019 году составила  19-22  рубля. Расчет за принятое молоко  проводится своевременно, задолженности нет.   


В 2019 году было осуществлено субсидирование сельскохозяйственного производства животноводческой отрасли. За 3 квартала 2019 года, выплачено  субсидий малым формам хозяйствования: 623365 рублей

МОЛОКО 420562

МЯСО 202803

 
В 2018 году за такой же период выплачено 598750 рублей, (на 86250 рублей меньше);

Еще необходимая сумма за четвертый квартал 2019 года 122000 рублей.

План на 2020 год 685000 рублей.


 Зарегистрировано 13 крестьянских (фермерских) хозяйств из них: 

                                  - 10 растениеводческих; 

                                  - 2 растениеводство и животноводство; 

                                   -1 животноводство.


 Администрация проводит мониторинг по закупочным ценам на сельскохозяйственную продукцию (молоко), закупаемое у ЛПХ.

На территории Малотенгинского  сельского поселения осуществляют деятельность  8 арендаторов земельных долей (-Чамуров В.И, -Тимощенко А.В., -Мартовицкий  А.В., -Диденко В.А. -Кривченко А.А. -Думаньян С.О., Карапцупа А.П.,- Алымов А.А., 

За 2019 год вся продукция выдана в полном объеме.

Администрацией Малотенгинского сельского поселения был проведен конкурс на лучшее   личное подсобное хозяйство. 


Первое место - ЛПХ Архипова Оксана Владимировна 

Второе место - ЛПХ Сливко Татьяна Алексеевна  

Третье место - ЛПХ Хлопонина Татьяна Петровна

О работе военно-учетного стола

На воинском учете состоит  358 человек: в т.ч. офицеры- 1 человека, солдаты, сержанты - 323 человек, призывники- 34 человек.

В 2019 году прибыло и поставлено на воинский учет 12 человек,  в том числе 2 человека  в связи с переменой места жительства, снято с воинского учета 13 человек : в том числе по достижении предельного возраста - 12 человек, в связи со смертью – 1 человек. Были полностью оформлены и сданы личные дела юношей 2003 года рождения подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в 2020 году. Призвано на воинскую службу 13 человек.

Приоритетные направления на 2020 год.

Всё, что было сделано на территории  поселения - это итог совместных   усилий администрации, Совета депутатов поселения, общественных организаций, учреждений, предпринимателей  и помощи, оказываемой районной,  краевой властями и главой района Андреем Владимировичем Волненко. 

 Но цель ежегодных отчетов не только отчитаться за  достигнутые результаты и выявить существующие недостатки,  но и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны не опускать руки, а закатав рукава, работать, искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств. 

На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:

= строительство газопровода в хуторе Хлопонин и хуторе Саньков;

= увеличение собираемости налогов, с целью пополнения бюджета Малотенгинского сельского поселения;

=  продолжить освещение улиц поселения;

=  строительство новых и замена изношенных водопроводных линий, улучшения качества водоснабжения поселения, капитальный ремонт водозаборов;

=  продолжение ремонта дорог в населенных пунктах поселения;

= наведение санитарного порядка,  увеличение   числа заключенных договоров на вывоз ТБО и обеспечение их оплаты.

И при условии, если  мы будем работать единой командой, все у нас должно получиться! 

Спасибо за внимание!

