ОТЧЕТ

главы Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района 
об итогах работы администрации сельского поселения за 2012 год

Уважаемые жители Малотенгинского сельского поселения сегодня администрация Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района отчитывается о своей деятельности за 2012 год.

Деятельность администрации и Совета Малотенгинского сельского поселения осуществляется с учетом требований федеральных и краевых законов, Устава Малотенгинского сельского поселения и в соответствии с  задачами, которые ставятся перед нами администрацией и Законодательным собранием Краснодарского края, администрацией муниципального образования Отрадненский район.


В соответствии с уставом сельского поселения к полномочиям  администрации сельского поселения относится 40 направлений в различных сферах деятельности. Это и формирование и исполнение бюджета сельского поселения, вопросы электро-, газо-, водоснабжения населения, обеспечение населения топливом, дорожная деятельность, благоустройство территории сельского поселения, развитие физкультуры и спорта, молодежная политика, вопросы пожарной безопасности и многие другие. 

На территории сельского поселения по состоянию на 1 января 2013 года проживает 2025 человек 13 национальностей, в том числе: русские – 1717 человек (85%), армяне – 209 человек (10%), прочие национальности – 99 человек (5%). За 2012 год на территорию сельского поселения прибыло 61 человек, убыло – 41 человек; родилось – 22 человека (на 2 больше, чем в 2011 году); умерло – 28 человек (на 4 меньше, чем в 2011 году). Миграционный прирост населения составил  14 человек.
О работе общего отдела
В 2012 году администрацией Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района принято 101 постановление, 62 распоряжения по основной деятельности.


Обработано 458 принятых и 1073 отправленных документов (всего 1531).


В администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района поступило:

 43 правовых акта администрации муниципального образования Отрадненский район: постановлений – 32, распоряжений – 11;

7 правовых актов главы администрации (губернатора) Краснодарского края

10 постановлений Законодательного собрания Краснодарского края.

Поставлено на контроль 19 постановлений и 10 распоряжений администрации муниципального образования Отрадненский район.

Поставлено на контроль  22 постановления и 7 распоряжений администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района.

Поставлено на контроль 206 служебных документов.

Поступило 26 письменных обращений граждан (в 2011году – 14).

Из администрации муниципального образования Отрадненский район поступило 18 обращений или 69 % от всех обращений, поступивших в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района.

Наибольшее количество обращений поступило по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 14 (53%).  Из них:

- по вопросам коммунального хозяйства (газификация, электроснабжение, благоустройство населенных пунктов, ремонт дорог, обеспечение топливом, уличное освещение) – 11 обращений или 42%;

- по жилищным вопросам (ремонт частных домовладений, улучшение жилищных условий, обеспечение жильем) – 3 обращения или 11%.

4 обращения или 15 % поступили в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района по вопросу возмещения ущерба, нанесенного в результате выпадения града.

По вопросам оказания мер социальной поддержки поступило 2 обращения или 7 %.

Также поступали обращения по вопросам налогообложения, предоставления места в детском саду, бесконтрольного содержание скота и другим. 

Рассмотрено 26 обращений.

Рассмотрено комиссионно с выездом на место 16 обращений (62%).

Обращения граждан льготной категории, обращения, поставленные на контроль в администрации муниципального образования Отрадненский район, рассматривались комиссионно с выездом на место и встречей с заявителями.

Результаты рассмотрения письменных обращений, поступивших в 2012 году: 9 заявителей (35%) удовлетворено, по 16 обращениям (62%) даны разъяснения.

Устно в 2012 году в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района обратилось 27 человек (в 2011 году поступило 23 устных обращения).

От граждан льготной категории поступило 17 обращений (63%).

Как и в предыдущие годы, основная масса обращений связана с вопросами жилищно-коммунального хозяйства – 19 обращений (70%). Наибольшее количество заявителей обратилось по вопросам обеспечения твердым топливом и баллонным газом, ремонта дорог.

Кроме того жители Малотенгинского сельского поселения обращались по вопросам регистрации и снятия с регистрации по месту жительства, оформлению наследства и домовладений, бесконтрольного содержания скота.

Рассмотрено 27 устных обращений.

Положительно рассмотрено 22 обращения (82%), даны разъяснения 5 заявителям (18%).

Фактов волокиты, нарушения сроков рассмотрения  обращений граждан нет.

  
Выдано 1485 справок и выписок из похозяйственных книг  (за 2011 год - 943). 

По обращениям граждан и запроса различных организаций выдано 102 общественных характеристики на жителей  (за 2011 год – 88).
Совершено 52 нотариальных действия, в бюджет поселения поступило 11 тысяч 700 рублей.

Следует отметить, что 

О доходной и расходной части бюджета сельского поселения

В 2012 году план по собственным доходам бюджета сельского поселения составил 1758 тысяч рублей. Фактически в бюджет поселения поступило 1882,5 тыс.рублей. Темпы роста 102 %.

В том числе:

НДФЛ – план 2012 года – 588,5  тыс.руб.  фактически в бюджет поселения  поступило 643,8 тыс.руб. Темп роста  к 2011 году составляет 223,5%

Единый сельхоз налог – план 94,2 тыс.руб. фактически поступило 97,9 тыс.руб. Темп роста 58,2%

Налог на имущество физических лиц – план – 49,5 тыс.руб. фактически поступило 54,1 тыс.руб . Темп роста 103,4%

Земельный налог – план – 735,7 тыс.руб. фактически поступило 807,7 тыс. руб. Темп роста 104,2%

Аренда земли – план – 221,5 тыс.руб. фактически поступило 242,1 тыс.руб. Темп роста 62,6 %

Аренда имущества – план – 58,3 тыс.руб. фактически поступило 63,9 тыс.руб. Темп роста 85,1%


В целях увеличения доходной части бюджета сельского поселения в течение 2012 года велась работа по снижению недоимки по всем видам имущественных налогов. Проведено 41 заседание комиссии по снижению недоимки, на которых рассмотрено 456 физических лиц и 2 юридических лица.

В результате проведенной работы недоимку по земельному налогу оплатили 368 человек на сумму 183,6 тысяч рублей, по налогу на имущество физических лиц – 31 человек  на сумму 4,2 тысячи рублей, по транспортному налогу  57  человек на сумму 96,1 тысячи рублей. По аренде земли 2 юридических лица оплатили недоимку в сумме 14,4 тысячи рублей. 
На 1 января 2013 года недоимку имеют:
- по земельному налогу – 153 человека на сумму 94,4 тысячи рублей
- по налогу на имущество – 36 человек  на сумму 14,7 тысячи рублей
- по транспортному налогу – 70 человек на сумму 151,3 тысячи рублей.

Специалистами администрации сельского поселения проводится инвентаризация имеющейся недоимки, сверки с налоговой инспекцией с целью списания необоснованно начисленных сумм налогов.
План расходной части бюджета Малотенгинского сельского поселения на 2012 год составляет 8 миллионов 882,3 тысячи рублей. 
        Фактическое исполнение 8 миллионов 608,9 тысячи рублей, что составляет 96,9 %.

       На ремонт дорог в 2012 году израсходовано 1 миллион 991,6 тысячи рублей что составляет 22 % от годового бюджетного назначения. 

В рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» нашему сельскому поселению из средств краевого бюджета выделено 1 миллион 499,6 тысячи рублей, тогда как средства местного бюджета составили 491,9 тысячи рублей. Отремонтированы дороги по улицам Советская, Кооперативная, Заречная, часть переулка Советский,  дорога в хуторе Саньков.
В рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края» выполнено строительство уличного освещения по хутору Ленина, частично по хутору Хлопонин, восстановлено уличное освещение по улице Северная в станице Малотенгинской, заменен пункт учета по улице Школьной. Израсходовано 400,0 тысяч рублей из средств краевого бюджета и 100,0 тысяч рублей из средств местного бюджета. 
В рамках краевой программы по подготовке жилищно-коммунального комплекса к  работе в осенне-зимний период из средств краевого бюджета  нашему поселению выделено 200 тысяч рублей при софинансировании из средств местного бюджета в сумме 20 тысяч рублей. На эти деньги проложена линия водопровода по улице Кооперативная. 
       
На ремонт водопровода по улице Северная из средств местного бюджета израсходовано 80,0 тысяч рублей.

Приобретено и  силами родителей установлено оборудование на детской площадке в станице Малотенгинской, стоимость оборудования с доставкой – 134 тысячи рублей.  

Оказана материальная помощь детскому саду № 20 в сумме 45,0 т.р. на ремонт теневого навеса.

       
Оплачено софинансирование из местного бюджета по краевой целевой программе  энергосбережения в сумме 29,4 тысячи рублей.
       
В целях обеспечения оперативной связи во время возможных чрезвычайных ситуаций приобретены три радиостанции на сумму 11,9 тысячи рублей.
       
На публикацию правовых актов, принятых администрацией и Советом сельского поселения израсходовано 119,9 тысяч рублей.
       
На создание условий для организации досуга и обеспечение услугами культуры перечислено субсидий муниципальному учреждению культуры в сумме 1 миллион 904,4 тысячи рублей, в том числе 409,5 тысяч рублей средств краевого бюджета на стимулирование заработной платы отдельных категорий работников культуры.
       Проведен ремонт в здании администрации Малотенгинского сельского поселения в сумме 300,0 т.р.  

На проведение мероприятий при исполнении полномочий в области молодежной политики израсходовано 21 тысяча рублей.


На исполнение полномочий в области развития физкультуры и спорта израсходовано 43,2 тысячи рублей – доставка спортсменов на соревнования, приобретение призов и грамот.                                    

       



О воинском учете
На воинском учете на территории Малотенгинского сельского поселения состоит 344 военнообязанных граждан,  46 из них имеют мобилизационные предписания.
Граждан призывного возраста (от 18 до 27 лет)  36 человек. Призвано на военную службу – 7 человек, остальные имеют отсрочки от службы различного вида – в связи с обучением, по состоянию здоровья и другие.

Из рядов Российской армии  прибыло 5 человек. 

В январе 2012 года 10 юношей 1995 года получили приписные удостоверения.
Исполнение Закона № 1539-КЗ

В 2012 году на территории сельского поселения было проведено 115 дежурств по так называемому «детскому закону». 

В ходе дежурств проведено 34 профилактических беседы. 

В октябре 2012 года специалистами администрации сельского поселения - З.П.Береговой, О.В.Спиридоновой, совместно с участковым уполномоченным полиции А.Ю.Чнаваян был проведён профилактический рейд по проверке объектов розничной торговли по недопущению продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. В ходе рейда проверялось наличие информации о запрете продажи алкогольной продукции лицам, не достигшим 18-летнего возраста (имеется во всех магазинах).

7 января 2012 года в вечернее время был выявлен 1 несовершеннолетний и передан под расписку родителям. Всего за год было составлено 52 акта о посещении неблагополучных семей и несовершеннолетних, состоящих на учёте.


В администрации на учёте на начало 2012 года состояло 8 неблагополучных семей и 4 несовершеннолетних. В течение года 3 семьи сняты с учета в связи с улучшением, и одна семья в связи с тем, что на территории поселения не проживает, также сняты с учета  3 несовершеннолетних в связи с достижением совершеннолетия.

О работе административной комиссии
В 2012 году проведено 11 заседаний административной комиссии, на которых рассмотрено более 40 административных протоколов по статье 3.2. пункт 11 (нарушение правил благоустройства населенных пунктов), 3.8 (бесконтрольное содержание скота и птицы), 2.8 (торговля самогоном и фальсифицированной водкой) Закона Краснодарского края № 608–КЗ «Об административных правонарушениях».

 
Заседания административной комиссии проходят по мере поступления административных протоколов. 
За истекший год нарушителям административного законодательства было выписано 38 предупреждений, а также наложено и взыскано административных штрафов на общую сумму 6 000 рублей.

О работе Совета профилактики правонарушений
В 2012 году было проведено 16 заседаний Совета профилактики правонарушений, на которых было рассмотрено 58 человек, из них – 48 человек – состоящие на профилактическом учете Совета профилактики правонарушений и 10 человек по оперативной сводке, поступившей из Отдела МВД по Отрадненскому району (лица, нарушающие общественный порядок на территории поселения).

В рамках работы Совета профилактики, совместно с участковым уполномоченным Отдела МВД России по Отрадненскому району, на постоянной основе осуществляется работа по сопровождению лиц состоящих на учёте в отделе внутренних дел, как условно осуждённых, так  и лиц отбывших наказание и вернувшихся из мест заключения. Очень важной частью работы Совета профилактики правонарушений Малотенгинского сельского поселения является профилактическая работа по недопущению преступности,  в рамках которой проводится индивидуальная профилактическая и разъяснительная работа с лицами отбывшими наказание, и находящимися на учёте в отделе внутренних дел.  
Этим категориям наших граждан оказывается помощь в трудоустройстве и в социальной адаптации в обществе. 

Приоритетной для Совета профилактики является работа с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ОПДН МВД по Отрадненскому району и на внутришкольном учете, а также работа с  неблагополучными семьями. 
Членами Совета профилактики совместно со школьными педагогами, специалистами ГБУ СОК ОКСЦО «Долгожитель» данные категории граждан посещаются регулярно, проводится профилактическая работа, а также работа по привлечению детей на занятия в спортивных секциях и кружках. Также с данной категорией граждан проводятся беседы о соблюдении правил пожарной безопасности. 

По итогам работы Совета профилактики правонарушений в 2012 году снято с учета 3 семьи, состоящие на профилактическом учете по категории «Неблагополучные семьи», в связи с улучшением условий проживания. 

О работе с молодежью
На территории Малотенгинского сельского поселения проживает 2025 человек, из них 490 человек молодежь от 14 до 30 лет, в том числе: 178 человек в возрасте от 14 до 18 лет, 312 человек  в возрасте от 18 до 30 лет.

За 2012 год на территории поселения было проведено более 70 мероприятий, как развлекательных, так и тематических вечеров, вечеров отдыха для молодежи, концертов, мероприятий антинаркотической направленности. В подготовке и проведении мероприятий приняли участие более 343 человек.

В летний период была организована работа дворовых площадок, на территории поселения их работало 3. 

Постоянно ведется работа по привлечению трудных подростков, состоящих на внутришкольном учете, к участию в проводимых мероприятиях.
О развитии личных подсобных хозяйств
На территории сельского поселения  610 ЛПХ и 5 КФХ у которых вид экономической деятельности – животноводство и которые могут получать субсидии за произведенную продукцию. 
В них содержится 707 голов КРС, в том числе: коров 352, свиней 12, лошадей 63, кроликов – 201, птицы всех видов – 3504 головы.

	
	ЛПХ
	КФХ

	КРС всего
	351
	356

	В т.ч. коров
	196
	156

	Свиньи
	14
	-

	Лошади
	41
	22

	птица
	3504
	-



В 2012 году осуществлялось субсидирование сельскохозяйственного производства животноводческой отрасли. 

Жителями сельского поселения  получено 611тысяч 780 рублей субсидий из краевого бюджета за сданную продукцию, в том числе:
за молоко ЛПХ  получили  494 тысячи 843 рубля
за молоко  КФХ – 15 тысяч 743 рубля;
за мясо ЛПХ – 45 тысяч 989 рублей;
за мясо КФХ – 53 тысячи 931 рубль.
Субсидирование приобретенного молодняка птицы (гусята, индюшата) – 1274 рубля.
На территории Малотенгинского сельского поселения работает пункт реализации кормов. Продажу кормов ведет индивидуальный предприниматель Слащев А.В. В 2012 году реализовано 27,9 тонн различных видов кормов.
Администрацией поселения проводилась работа по оказанию содействия владельцам ЛПХ И КФХ в приобретении молодняка птицы в ОАО «Инкубатор» г. Армавира. В 2012 году приобретено 7280 голов цыплят, утят, индюшат. В 2013 году эта работа будет продолжена.

Закупку молока у населения на территории сельского поселения ведут предприниматель Кобелева Т.Н. и Передовский сыр цех. Закупочная цена на молоко в 2012 году составила от 10 до 11 рублей за 1 литр.


В связи с регистрацией африканской чумы свиней в Краснодарском крае и соседних субъектах, в целях недопущения распространения АЧС на территории Малотенгинского сельского поселения постоянно велась работа по принятию неотложных мер по предупреждению заноса и распространения заболевания. Совместно с начальником ветеринарного участка велась разъяснительная работа среди населения по вопросам снижения свинопоголовья. Владельцам ЛПХ давались рекомендации о разведении альтернативных видов животных – гусей, кроликов, индеек. 
В настоящее время ведется работа по выявлению невостребованных земельных долей. 

Всего на территории поселения 1326 земельных долей, определено (отмежевано) отмежевано 1268 земельных долей, невостребованных 58 долей общей площадью 291,16 га. 

В аренде у глав КФХ находится 818 земельных долей. За 2012 год расчет с пайщиками произведен полностью.
Обеспечение твердым топливом
На территории поселения проживает 65 граждан льготной категории. От них в администрацию сельского поселения поступило 36  заявок на приобретение дров и 1 заявка на приобретение угля. 23 льготника от приобретения дров отказались.

Всего в администрацию поступило 42 заявки на приобретение дров. Все заявки исполнены. 
Начата работа по приему заявок на приобретение угля и дров на отопительный сезон 2013-2014 годов. Если у кого-то имеется потребность в твердом топливе, обращайтесь в администрацию сельского поселения к специалисту Спиридоновой Ольге Викторовне.

Торговля и бытовое обслуживание населения
    
На территории сельского поселения функционируют 4 продовольственных и 1 хозяйственный магазин. Все продовольственные магазины осуществляют торговлю пивом. В каждом магазине на видном месте висят объявления о запрете продажи пива и табачных изделий лицам, не достигшим 18-летнего возраста. Также в магазинах имеются объявления об ограничении времени продажи пива с 11 часов до 22 часов. Сотрудниками администрации совместно с участковым уполномоченным полиции проводились рейдовые мероприятия  по проверке торговых объектов. Нарушений не выявлено. Еженедельно мобильной группой проводится мониторинг цен на отдельные продукты питания.

   
В администрации сельского поселения продолжается работа «телефона доверия» 9-61-21. За 2012 год на «телефон доверия» поступило 7 звонков о фактах незаконной реализации алкогольной продукции на дому. Обо всех поступивших звонках сообщено в Отдел МВД России по Отрадненскому району. Сотрудниками полиции проведены проверки, на всех граждан, занимавшихся незаконной реализацией  алкогольной продукцией, были составлены административные протоколы, поступившие на рассмотрение  административной комиссии. Административной комиссией сельского поселения приняты решения о наложении административного штрафа в сумме от 1000 до 2000 рублей. Все нарушители рассмотрены также и на заседании  Совета профилактики.

    
На территории поселения оказываются выездные бытовые услуги населению. Заключены  договора с индивидуальными предпринимателями: на оказание парикмахерских услуг с Трегубенко Н.П., на ремонт бытовой техники с Заньковским А.А., на ремонт телерадиоаппаратуры с Чемириченко Н.А., на чистку перопуховых изделий с Макаренко Е.М., на оказание ритуальных услуг с  Калиниченко Л.Б., на ремонт обуви с Шапоренко В.В. 
Объявления об оказании бытовых услуг размещены: на доске объявлений в администрации, в ДК, на магазинах, почте.

Заявки от населения на оказание бытовых  услуг принимаются в  администрации сельского посленеия. За 2012 год всего оказано выездных бытовых услуг на сумму 120,6 тыс. рублей.


В  настоящее время большое внимание уделяется администрацией сельского поселения вопросам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций. 

В целях обеспечения оперативной связи в ходе ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций администрацией закуплены 3 радиостанции. 

Для организации своевременного оповещения населения о возникшей чрезвычайной ситуации на хуторе Саньков установлена система звукового оповещения населения. С жителями домовладения которых попадают в зону возможного подтопления, будут проводиться тренировки. Большая просьба к жителям, спокойно реагировать на сигналы звучащей сирены.
На территории сельского поселения сформирована добровольная пожарная дружина, в состав которой входят 8 человек. 

Дружина оснащена 3-мя ранцевыми огнетушителями, лопатами, хлопушами, техникой для подвоза воды, землеройной техникой.

За 2012 год на территории поселения пожаров зарегистрировано не было, но, необходимо быть чрезвычайно осторожными в обращении с огнем,  соблюдать правила и технику противопожарной безопасности.
На 2012 год  администрация сельского поселения ставила перед собой  определенные задачи по решению вопросов благоустройства станицы. Это и ремонт дорог по улице Полевая в хуторе Хлопонин, по улице Степной в хуторе Саньков, по улицам Заречная и Кооперативная, переулкам Веселый и Советский станицы Малотенгинской, устройство уличного освещения вдоль автодороги в хуторе Ленина, восстановление освещения по улице Северная в станице Малотенгинской, строительство автобусной остановки на улице Северная, строительство водопроводной линии по улице Кооперативная. 

При поддержке губернатора Краснодарского края Александра Николаевича Ткачева, председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Владимира Андреевича Бекетова, администрации муниципального образования Отрадненский район все поставленные задачи администрация сельского поселения выполнила, но останавливаться на достигнутом мы не собираемся.

Глава Малотенгинского сельского 

поселения Отрадненского района                                                         И.А.Шибаева 
