ОТЧЕТ

главы Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района 
об итогах работы администрации сельского поселения за 2017 год

Уважаемые депутаты и жители Малотенгинского сельского поселения сегодня администрация Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района отчитывается о своей деятельности за 2017 год.

Деятельность администрации и Совета Малотенгинского сельского поселения осуществляется с учетом требований федеральных и краевых законов, Устава Малотенгинского сельского поселения и в соответствии с  задачами, которые ставятся перед нами администрацией и Законодательным собранием Краснодарского края, администрацией муниципального образования Отрадненский район.


В соответствии с уставом сельского поселения к полномочиям  администрации сельского поселения относится 27 направлений в различных сферах деятельности. Это и формирование и исполнение бюджета сельского поселения, вопросы электро-, газо-, водоснабжения населения, обеспечение населения топливом, дорожная деятельность, благоустройство территории сельского поселения, развитие физкультуры и спорта, молодежная политика, вопросы пожарной безопасности и многие другие. 

В состав сельского поселения входит 4 населенных пункта: станица Малотенгинская – 548 дворов с численностью населения – 1625 человек, хутора: Ленина – 78 дворов , 231 человек, Саньков – 50 дворов, 133 человека, Хлопонин – 56 дворов, 146 человек. 

Всего на территории сельского поселения по состоянию на 1 января 2018 года проживает 2135 человек 13 национальностей, в том числе: русские – 1774 человека (84%), армяне – 238 человек (11%), прочие национальности – 113 человек (5%). За 2017 год на территорию сельского поселения прибыло 55 человек, убыло – 38 человека; родилось – 20 человек (на 7 меньше, чем в 2016 году); умерло – 23 человека (на 2 больше, чем в 2016 году). Миграционный прирост населения составил  14 человек.
О работе общего отдела
В 2017 году администрацией Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района принято 113 постановлений, 17 распоряжений по основной деятельности, 66 распоряжений по личному составу.


Обработано 718  принятых и 1243 отправленных документов (всего 1961).


В администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района поступило:

 42 правовых акта администрации муниципального образования Отрадненский район: постановлений – 40, распоряжений – 2;

8 правовых актов главы администрации (губернатора) Краснодарского края

4 постановления Законодательного собрания Краснодарского края.

Поставлено на контроль 9 постановлений и 2 распоряжения администрации муниципального образования Отрадненский район.

Поставлено на контроль  15 постановлений и 3 распоряжения администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района (всего 18 правовых актов).

Поставлено на контроль 286 служебных документов.

Утверждено 7 градостроительных планов земельных участков, выдано 9 разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства. С января 2018 года полномочия в сфере градостроительства переданы Управлению архитектуры и градостроительства муниципального образования Отрадненский район.
В результате проведения инвентаризации жилищного фонда введено в эксплуатацию 755 квадратных метров общей площади жилых помещений. 

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, составляет 18,0 кв.м.

Выдано 841 выписка из похозяйственных книг. 

По обращениям граждан и запросам различных организаций выдано 96 общественных характеристик на жителей.
Поступило 22 письменных обращения граждан (в 2016 году –15).

Из администрации муниципального образования Отрадненский район поступило 16 обращений или 73 % от всех обращений, поступивших в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района.

Одно обращение поступило по информационным системам общего пользования сельского поселения.
По вопросам коммунального хозяйства (водоснабжение, ремонт дорог, освещение) – 5 обращений или 23 %;

По вопросам земельных и имущественных отношений – 5 обращений или 23%;

 по вопросам оказания мер социальной поддержки – строительство пристроек к домовладению, оказание содействия в оформлении паспорта, получения средств материнского капитала – 4 обращения (18%).  

Также поступали обращения по вопросам бесконтрольного содержания скота и собак, предоставления сведений о ранее проживавших родственниках и другим. 

От граждан льготной категории поступило 7 обращений (32%). Взято на контроль 21 обращение (95%).

Рассмотрено 22 обращения.

Рассмотрено комиссионно с выездом на место 13 обращений (59%).

Обращения граждан льготной категории, обращения, поставленные на контроль в администрации муниципального образования Отрадненский район, рассматривались комиссионно с выездом на место и встречей с заявителями.

Результаты рассмотрения письменных обращений, поступивших в 2017 году: обращения 9 заявителей (41%) – поддержаны, по 13 обращениям (59%) даны разъяснения.

В 2017 году в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района  поступило 10 устных обращений (в 2016 году 9).

От граждан льготной категории поступило 1 обращение (10%). 
Наибольшее количество заявителей обратилось по вопросам дорожной деятельности  (3 обращения) - расчистка улиц от поросли, ремонт дороги. 

Кроме того жители Малотенгинского сельского поселения обращались по вопросам: газификации  домовладения, бесконтрольного содержания скота,  продаже зерна по льготной цене.

Рассмотрено 10 устных обращений.

Положительно рассмотрено 7 обращений (70%), даны разъяснения 3 заявителям (30%).

Фактов волокиты, нарушения сроков рассмотрения  обращений граждан нет.

За 2017 год  в администрацию сельского поселения поступило 16 актов прокурорского реагирования, из них 13 представлений в области устранения нарушений действующего законодательства и 3 протеста по нормативно-правовым актам, принятым администрацией и  Советом Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района. Все нарушения устранены, нормативно-правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.

О доходной и расходной части бюджета сельского поселения
Годовое исполнение бюджетного назначения по собственным доходам выполнено на 105,5 %, Темп роста по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составляет 92,8% 
в том числе по видам налогов: 

НДФЛ –% исполнения - 106,6%;   темп роста  2017 год к 2016 году  составляет - 106,3% (удельный вес налога  от общей суммы собственных доходов 21,2 %);

Земельный налог –108,2 %, темп роста 2017 год  к 2016 году – 105,9 % (удельный вес налога от общей суммы собственных доходов  - 27,9 %);

Налог на имущество физических лиц –% исполнения 106,4 %, темп роста 2017 год к 2016 году 53,2% (удельный вес налога от общей суммы собственных доходов 5,1 %);

Единый сельхоз. налог - % исполнения -108,7%, темп роста составляет- 165,2 % (удельный вес налога 15,2%); 

Доходы от сдачи в аренду имущества - план –% исполнения – 105,7;   Темп роста составляет - 221,8 %, (удельный вес налога 4,3%)

Дорожный фонд –исполнено на 100,1%; темп роста –46,7% (удельный вес налога 19,0%)

В целях увеличения доходной части бюджета сельского поселения в течение 2017 года велась работа по снижению недоимки по всем видам имущественных налогов. На заседаниях комиссии по снижению недоимки рассмотрено 496 человек, имеющих недоимку в сумме 291,9 тыс.рублей. 

В результате проведенной работы недоимку по земельному налогу оплатили 203 человек на сумму 88,2 тысяч рублей, по налогу на имущество физических лиц – 129 человек  на сумму 24,3 тысячи рублей, по транспортному налогу  58 человек на сумму 85,4 тысячи рублей. Всего за 2017 год недоимка по имущественным налогам снижена на 54 %.
В целях снижения недоимки, списания ошибочно начисленных сумм налогов ежемесячно, согласно утвержденному графику, проводится сверка со специалистом ИФНС № 13 Чанкаевым Артуром Петровичем.

Регулярно проводятся сверки  со службой судебных приставов о находящихся на исполнении исполнительных производствах о взыскании налоговой задолженности. По состоянию на 31 декабря 2017 года в УФССП находятся 3 исполнительных производства на сумму 15929 руб. 80 коп. 
Вопрос погашения недоимки по имущественным налогам стоит на контроле в Законодательном Собрании Краснодарского края и администрации муниципального образования Отрадненский район.
Работа по снижению недоимки по имущественным налогам продолжается. Ведется переписка с госавтоинспекцией и отделом по вопросам миграции ОМВД России по Отрадненскому району,  отделом ЗАГС Отрадненского района  о предоставлении информации для перерасчета недоимки по имущественным налогам.
До  2018 года  налог  на имущество физических лиц рассчитывался исходя из инвентаризационной стоимости имущества. С января 2018 года в Налоговый кодекс внесены изменения и сумма налога будет рассчитываться от кадастровой стоимости имущества, которая значительно выше инвентаризационной. 

При  увеличении кадастровой стоимости земли – соответственно увеличивается и сумма земельного налога.  


О  расходной части бюджета сельского поселения

           Расходная часть бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района за 2017 год исполнена 98,4 %.
 В разрезе полномочий:
- формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения (содержание аппарата) процент исполнения   99,3

мероприятия - з/плата, коммунальные услуги, телефонная связь, оплата программных продуктов, ГСМ, канц.товары

- владение, пользование, распоряжение имуществом % исполнения   97,1

мероприятия - услуги редакции газеты «Сельская Жизнь» , сметная документация на русловыпрямление реки М.Тегинь в х.Ленина, документация на дамбы

- организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения % исполнения   95,6

- дорожная деятельность % исполнения   98,7

-проведено 2 аукциона на ремонт дороги по пер.Клубному в асфальтовом исполнении, ремонт дороги по ул.Набережной в ст.Малотенгинской. По прямым договорам проведено грейдирование ул.Северной, Кооперативной, Советской, проводилась расчистка дорог от снега в зимний период.

          - участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций

           на исполнение данного мероприятия из средств краевого бюджета выделено 10 миллионов 283,4 т.р. из средств местного бюджета 413,6 т.р.

средства использованы на русловыпрямление реки Малый Тегинь в х.Ленина

    
       В июне 2017 года произошло  поднятие уровня воды в реке Малый Тегинь до критических отметок, произошло разрушение части земельного участка, расположенного по адресу хутор Ленина, улица Трактовая, 13, в результате на территории Малотенгинского сельского поселения был введен режим ЧС.


          Министерством ГО и ЧС Краснодарского края из краевого бюджета на аварийно-спасательные и аварийно-восстановительные работы объекта «Берегозащитное сооружение дамба на реке Малый Тегинь в хуторе Ленина», было выделено более 10 миллионов рублей. 

          Подрядчиком являлось ООО «Мелиоратор». Были выполнены работы по спрямлению русла реки Малый Тегинь и строительство берегозащитной дамбы. Оплата подрядчикам произведена в полном объеме.
- участие в профилактике терроризма и экстремизма % исполнения   100,0

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности % исполнения   100,0

- организация библиотечного обслуживания населения % исполнения   100,0

мероприятия - приобретены книги для библиотеки

- создание условий для организации досуга и обеспечение услугами организаций культуры % исполнения   93,6

- охрана объектов культурного наследия (содержание памятников) % исполнения   96,1

- содержание уличного освещения % исполнения   87,8

мероприятия -  оплата за электроэнергию; содержание эл.линий  

- развитие физической культуры и спорта % исполнения   99,5

мероприятия – заправка транспорта на подвоз спортсменов на соревнования в Отрадную, приобретение спорттоваров

- организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора % исполнения   99,3

мероприятия – уборка мусора и несанкционированных свалок

- утверждение правил благоустройства территории поселения

% исполнения   100,0

мероприятия - внесение изменений в программы комплексного развития систем социальной и транспортной инфраструктуры

- содержание мест захоронения % исполнения   99,0

мероприятия - содержание 3 рабочих по уборке кладбищ
- мероприятия по гражданской обороне % исполнения   100,0

- мероприятия по работе с детьми и молодежью % исполнения   99,6

мероприятия - Содержание летней дворовой площадки, приобретение призов

- охрана общественного порядка % исполнения   100,0

- Противодействие коррупции % исполнения     100,0

- полномочия по первичному воинскому учету % исполнения     100,0

мероприятия - оплата труда работника ВУС

- организация деятельности административных комиссий % исполнения    100,0

- Контрольно-счетная палата % исполнения     100,0

- Резервный фонд

распределение резервного фонда в 2017 году не проводилось

О воинском учете
На воинском учете на территории Малотенгинского сельского поселения состоит 356 военнообязанных граждан. Граждан призывного возраста (от 18 до 27 лет) 38 человек. Призвано на военную службу – 4 человека, остальные имеют отсрочки от службы различного вида – в связи с обучением, по состоянию здоровья и другие.

Из рядов Российской Армии  прибыло 2 человека. 

В январе 2017 года 6 юношей 2001 года рождения получили удостоверения допризывника.
Исполнение Закона № 1539-КЗ

За 2017 год на территории Малотенгинского сельского поселения проводились еженедельные вечерние рейдовые мероприятия по исполнению Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ с посещением по месту жительства несовершеннолетних и семей, находящихся в социально-опасном положении или иной трудной жизненной ситуации. В проведении мероприятий принимали участие представители:

· администрации Малотенгинского сельского поселения;

· МБОУ СОШ № 18;

· МБУК «СКО Малотенгинского сельского поселения»;

· Казачество;

· ТОС;

· Народная дружина

· Инспектор ПДН;

     - ОМВД (полиции). 

За 2017 год на территории поселения по «детскому закону» было проведено 36 дежурств. 

       В ходе дежурств проведено: 

· 21 профилактическая беседа с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета.  

· 15 посещений неблагополучных семей, имеющих несовершеннолетних детей; 

 
 
В 2017 году на учете состояло 3 несовершеннолетних, один из них в течении года был снят с  учета.
Всего на сегодняшний день по сельскому поселению состоят на учёте ОПДН – 2 несовершеннолетних и 3 семьи, числящихся как неблагополучные.

О работе Совета профилактики правонарушений
За  2017 года на территории Малотенгинского сельского поселения было проведено 15 заседаний Совета по профилактике правонарушений, на которых было рассмотрено 34 человека, из них – 30 человек – состоящие на профилактическом учете Совета профилактики правонарушений, а также лица, нарушающие общественный порядок на территории поселения, 7 человек на территории поселения не проживают.

В рамках работы Совета профилактики, совместно с участковым уполномоченным МВД России по Отрадненскому району на постоянной основе осуществляется работа по сопровождению лиц состоящих на учёте в МВД как условно осуждённых, так и среди лиц отбывших наказание и вернувшихся из мест заключения. Очень важной частью работы Совета профилактики правонарушений Малотенгинского сельского поселения, является профилактическая работа по недопущению преступности, в рамках которой проводится индивидуальная профилактическая и разъяснительная работа с лицами, отбывшими наказание, и находящимися на учёте в ОМВД. Этим категориям наших граждан оказывается помощь в трудоустройстве и в социальной адаптации в обществе.

Приоритетной является работа с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ОПДН МВД по Отрадненскому району и на внутришкольном учете, а также с неблагополучными семьями. Совместно со школьными педагогами, специалистами ГБУ СОК ОКСЦО «Долгожитель» данные категории граждан посещаются регулярно, проводится профилактическая работа, а также работа по привлечению детей к занятиям в спортивных секциях и кружках. Также с данной категорией граждан проводятся беседы о соблюдении правил пожарной безопасности. 

Общественное формирование (ДНД)

     
Создан штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка на территории Малотенгинского сельского поселения  Отрадненского района, создана «Народная дружина», назначен командир народной дружины: Гречухин А.И. В состав дружины входят 8 человек. 


Народная дружина Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района имеет свидетельство о внесении народной дружины  в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности на территории Краснодарского края от 19.09.2016 года и осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».     


Народная дружина осуществляет охрану общественного порядка на  территории Малотенгинского сельского поселения, оказывает помощь и содействие в охране общественного порядка отделу полиции, а так же  администрации сельского поселения.

        Согласно  графикам на территории поселения проводились дежурства по охране общественного порядка. Ежемесячно проводятся заседания штаба по взаимодействию в области участия граждан в охране общественного порядка на территории Малотенгинского сельского поселения. Во время проведения культурно-зрелищных, спортивных, общественно-политические мероприятий с массовым пребыванием людей, в период проведения празднований на территории поселения организовываются дежурства членов Народной Дружины и Казачьей Дружины.         

  
За 2017 год членами НД было осуществлено более 200 рейдовых мероприятий по охране общественного порядка совместно с органами внутренних дел, администрацией сельского поселения и иными правоохранительными органами, общественными организациями. 


Это патрулирование, дежурства, оказание содействия в посещении неблагополучных семей, несовершеннолетних, состоящих на учетах, усиления в период проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий. Количество заступающих на дежурство дружинников 2 человека в смену. Патрулирование происходит три раза в неделю с 20-00 до 00-00. Народная дружина за 2017 год провела 29 профилактических бесед. Преступлений и правонарушений не выявлено. 


Наиболее значимые мероприятия проводимые на территории Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района с привлечением членов народной дружины в 2017 году:

«Новый год»; «День защитника Отечества»; «Международный женский день 8 марта»; «Пасха» и Радоница»; «1 мая»; «День Победы»; «День защиты детей»; «День знаний»; «День станицы».
Антинаркотическая деятельность
На территории поселения организована работа консультационного пункта и телефона доверия, назначено ответственное лицо, ведется журнал приема заявок консультационного пункта. За 2017 год на телефон доверия от жителей поселения звонков не поступало.  

     
Организована антинаркотическая работа в МБОУ СОШ № 18 и МКУК «СКО Малотенгинского сельского поселения». Согласно годового плана на 2017 год МБОУ СОШ № 18 и СДК было проведено 56 мероприятий, направленных на борьбу с наркоманией и пропагандирующих здоровый образ жизни, это: спортивно-развлекательные мероприятия, беседы, спартакиады, родительские собрания, видеолектории, тематические вечера и т.д.   

      
В 2017 году (с мая по октябрь) четыре раза в месяц проводились рейды по выявлению мест произрастания дикорастущей конопли и других наркосодержащих растений на территории поселения, составлялись акты проверок. До населения, руководителей предприятий, глав КФХ доведена информация об административной ответственности за непринятие мер по уничтожению наркосодержащих растений. 

     
По состоянию на конец 2017 года по сельскому поселению по категории «Д-группа» у врача нарколога  состоящих на учете нет, по категории «Проф» группа на сегодняшний день состоит 5 человек,  алкоголики 5 человек.

     
С данной категорией граждан  проводится профилактическая работа (беседы),  они приглашаются на заседания Совета профилактики правонарушений.

О работе административной комиссии
Заседания административной комиссии проходят по мере поступления административных протоколов. За 2017 год было проведено 10 заседаний административной комиссии,  на которых рассмотрено 17 административных протоколов. В том числе:  


- по 3.2 пункт 11 Закона Краснодарского края № 608–КЗ «Об административных правонарушениях» («Нарушение иных правил благоустройства, действующих в муниципальных образованиях») - 13 протоколов;


- по 2.4 часть 1 Закона Краснодарского края № 608–КЗ «Об административных правонарушениях» («Бесконтрольное содержание скота и птицы») - 1 протокол;


- по 2.5 часть 1 Закона Краснодарского края № 608–КЗ «Об административных правонарушениях» («Нарушение правил содержания собак и кошек»)- 1 протокол.  


-  по 3.8 часть 1 Закона Краснодарского края № 608–КЗ «Об административных правонарушениях» (Мелкорозничная торговля в непредусмотренных местах) - 2 протокола. 


С целью профилактики административных правонарушений на заседаниях комиссии лицам, совершившим административные правонарушения, разъясняются правовые последствия совершения ими повторно административных правонарушений.


Наложено административных штрафов на сумму 6000 рублей за бесконтрольное содержание скота, уплачено 3000 рублей. По одному штрафу срок для оплаты не истек. В случае неуплаты штрафа в установленный срок, документы для принудительного взыскания будут переданы в службу судебных приставов.
 Во  исполнение постановления администрации Малотенгинского сельского поселения от 27 февраля 2017 года № 9 «О проведении Всекубанского двухмесячника и субботника по благоустройству и наведению санитарного прядка на территории Малотенгинского сельского поселения»  работниками администрации были проведены подворовые обходы.  Было выписано 53 предупреждения на лиц, не выполнивших требования предупреждений, составлено 13 административных протоколов. 

О работе с молодежью
На территории Малотенгинского сельского поселения проживает 2135 человек, из них 481 чел. молодежь: 165 чел. – молодежь от 14-18 лет, 317 чел. – молодежь от 18-30 лет.

На реализацию молодежной политики в 2017 году было выделено 24 000 руб. по программе молодежь. Денежные средства  израсходованы в полном объеме.

В 2017 году на территории поселения было проведено более 73 мероприятий, как развлекательных, так и тематических вечеров, вечеров отдыха для молодежи, концертов, мероприятий антинаркотической направленности. В подготовке и проведении мероприятий приняли участие более 436 человек.

Работа в поселении опирается на реализацию целевых программ «Дети Кубани», «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиков и их незаконному обороту», закону «О мерах по профилактике безнадзорности несовершеннолетних в Краснодарском крае».

Основная цель нашей работы – это организация досуга и полезной занятости детей и молодежи в поселении, что позволяет выстроить систему профилактики, состоящую из различных кружков, как для детей, так и для молодежи. Привлечение молодежи группы риска к культурно-массовым мероприятиям.

Работа в поселении ведется в нескольких направлениях: гражданско-патриотическое, социальное, молодежные советы, антинарко, экологическое и правовое, трудоустройство, здоровый образ жизни, клубы по месту жительства, развитие предпринимательства, интеллектуальное.

Гражданское и патриотическое воспитание подрастающего поколения наиболее эффективно в рамках привлечения молодых людей к решению социально значимых задач. С этой целью был проведен месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Торжественное открытие месячника прошло под общим девизом «За веру, Кубань и Отечество!». В рамках месячника с подростками были проведены беседы и уроки мужества под общим названием «Наша Родина – Россия!», что способствовало повышению интереса к прошлому нашей Родины, привитию уважения к ветеранам. В МБОУСОШ № 18 была проведена конкурсная программа «Фабрика солдат», на которой ребята из 10-11 классов показали свои знания в области символики страны, края, чинов т.д. Также ребята старших классов в преддверии 23 февраля поздравили ветеранов ВОВ на дому, а также оказали посильную социальную помощь. В СДК поселения был проведен концерт, посвященный Дню защитника Отечества, где было сказано много слов в адрес наших ветеранов, конечно с каждым годом их становится все меньше, но мы не должны забывать их подвиг. В настоящее время на территории нашего поселения, к сожалению, остался всего один ветеран ВОВ - Щербинин Иван Андреевич.


В преддверии Дня Победы была проведена гражданская кампания «Георгиевская лента». Были собраны добровольные пожертвования в сумме 6000 рублей, которые были перечислены на нужды госпиталя для ветеранов.


Обострившиеся проблемы наркотизации значительных слоев населения в первую очередь молодежи привело нас к тому, что мы разрабатываем тематические планы проведения мероприятий по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения, которые реализуем в течение года. 


Основные усилия этих бесед направляются на просвещение детей, подростков, молодежи и взрослых в отрицательных последствиях алкоголизма и наркомании.


В 2017 году при школе действуют спортивные секции, а также спортивный клуб и кружки при сельском доме культуры.  Помимо секций на территории поселения с 1 июня 2017 года начинают свою работу 2 дворовые площадки для отдыха и досуга детей и молодежи, охват  посещаемости составляет более 80 человек.


В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539- КЗ, специалистами администрации  совместно с социальным педагогом МБОУ СОШ № 18 и участковым уполномоченным полиции ежеквартально проводятся обследования магазинов, расположенных на территории поселения по вопросу недопущения продажи алкогольной продукции, пива и табачных изделий  несовершеннолетним подросткам.

При главе Малотенгинского сельского поселения действует Совет молодежи, который решает вопросы и проблемы молодежи в поселении.

15 октября 2017 года в МБОУ СОШ № 18 прошли очередные выборы президента Школьного самоуправления (Лидера школы). Это те ребята, которые помогают нам в проведении различных мероприятий, акций, конкурсов.

Молодежь поселения активно принимает участие в интеллектуальных играх «Что? Где? Когда?» Юниорской лиги. А также  Школьной Лиги игр КВН, занимали призовые первые места. 

· Программная деятельность
Мероприятия по организации досуга молодежи в Малотенгинском сельском поселении за 2017 год:

В течение года проводились развлекательные дискотеки для молодежи разной тематики: посвященные Дню Валентина «Влюбленные сердца», Дню студентов, Дню молодежи «Эту песню запевает молодежь», и т.д. Татьянин день, выпускной бал.

Также проводились тематические вечера для подростков «Гнилое слово да не сойдет с уст ваших», своим мероприятием мы старались показать молодежи, что в русском языке есть много красивых слов, добрых слов, способных описать мир, и события во всей полноте и подробностях. Здесь звучали стихи классиков и современных поэтов.

     
 В ходе реализации направлений проведены следующие крупные мероприятия:

23 февраля – концерт

Самый прекрасный праздник для всех женщин – 8 марта. Для женщин нашей станицы был дан большой праздничный концерт «Любимым лучшим посвящаем».

1 апреля – День юмора и смеха. Для молодежи была проведена развлекательная программа «Смейтесь вместе с нами». Предлагались шуточные конкурсы, викторины.

9 мая – «Памяти священные мгновенья»- тематический концерт

4 ноября – «Нам не жить без России» - концерт

30 ноября – День матери, это самый волнующий и трепетный праздник для любого возраста. Участники концерта «Восславим женщину, чье имя мать!» выразили всю свою любовь, признательность своим мамам и матерям всей земли.

31 декабря – самый  долгожданный  и радостный праздник для всех людей. В нашем доме культуры проводились утренники и вечера для учащихся нашей школы, молодежи. Развлекательная программа «Новогодний калейдоскоп», бал-маскарад «Провожаем старый год». Для молодежи и подростков были проведены развлекательно-игровые мероприятия в течение года.

О развитии личных подсобных хозяйств
В  поселении  532 ЛПХ и 14 КФХ, в  которых содержится 955 голов КРС, что на 155 голов меньше чем в 2017 году, из них: коров 414  головы, меньше на 111 голов, мелкого рогатого скота 710 на 196  голов  больше, лошадей  41 на 4 головы больше, кроликов  261 на 86  голов больше, птицы 6300 голов:

В сравнении с 2018-2017гг

	
	2018г.ЛПХ
	2017г.ЛПХ
	2018г.КФХ
	2017г.КФХ

	КРС всего
	453
	606
	502
	504

	В т.ч. коров
	229
	291
	185
	234

	Овцы и козы
	330
	508
	380
	242

	Лошади
	18
	30
	23
	18

	птица
	6300
	7319
	-
	-

	кролики
	261
	175
	-
	-



В 2017 году было осуществлено субсидирование сельскохозяйственного производства животноводческой отрасли за период с октября 2016 года по октябрь  2017 года.  

Выплачено  субсидий малым формам хозяйствования: 451 тысяча 962 рубля
 За сданное молоко  - 197 тысяч 728 рублей

За сданное мясо – 163 тысячи 424  рубля
За приобретение племенных сельскохозяйственных  животных – 90 тысяч 810 рублей
Осталась непросубсидированной продукция, сданная в ноябре-декабре  2017 года на сумму 40000 рублей. 
На территории Малотенгинского сельского поселения работает пункт реализации кормов. Продажу кормов ведет индивидуальный предприниматель Слащев А.В. В 2017 году реализовано 27,5 тонн различных видов кормов, что на 0,5 тонны больше, чем в 2016 году. В ассортименте имеется более 9-ти наименований кормов, ведется прием заявок от населения, и учет доставки.


Закупку молока у населения на территории сельского поселения ведет предприниматель Кобелева Т.Н. Закупочная цена на молоко в 2017 году составила  18  рублей, цена на молоко осталась на уровне прошлого года. Расчет за принятое молоко  проводится своевременно, задолженности нет. -  В 2017 году заключено 17 двухсторонних договоров  на закупку молока, в котором отражена цена на молоко, права и обязанности обеих сторон.

ГБУ «Ветуправление Отрадненского района информирует  Вас, что эпизоотическая ситуация по африканской чуме свиней остается крайне напряженной в связи  в возникновением заболевания африканской чумы свиней на территории фермы ООО «Свинокомплекс «Развильненский» в Тимашевском районе.

В целях принятия дополнительных мер  по профилактике  распространения вируса африканской чумы свиней на территории Малотенгинского сельского поселения ведется разъяснительная работа с населением по ознакомлению с требованиями приказа Министерства сельского хозяйства  РФ от 29 марта 2016 года  «Об утверждении  Ветеринарных  правил содержания свиней  в целях их воспроизводства, выращивания и реализации». Уделяется особое внимание  разъяснению опасности распространения через животных и продукцию животного происхождения ввезенных из неблагополучных территорий, а также целесообразности перевода свиноводства в малых формах хозяйствования на альтернативные виды деятельности.  В 2017 году  проводился подворовой обход, вручались памятки о правилах содержания сельскохозяйственных животных. 


Уважаемые жители поселения, просим Вас в целях профилактики  своевременно проводить ветеринарно-санитарные мероприятия по предупреждению и ликвидации заболевания  животных, не приобретать животных без ветеринарных сопроводительных  свидетельств, а так же постоянно следить за состоянием животных, ставить на учет, записывать в похозяйственные книги. В случае подозрения на заболевания сообщать ветслужбу поселения, ветслужбу района.
Во исполнение постановления администрации муниципального образования Отрадненский район от 21 января 2013 года  № 48  «О мерах по исполнению статьи 12.1 Федерального Закона Российской Федерации от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрацией Малотенгинского сельского поселения   в  2017 году продолжалась  работа по  выявлению невостребованных долей в границах бывшего ПК « Родина».

Общая площадь Малотенгинского сельского поселения 11497,86 га

Земли бывшего ПК « Родина» 7833 га (из них 6577 га паевая)
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Земли  СПК « Кубань»2607,06 га

фонд перераспределения 1778.9га (из них в СПК «Кубань» 1603,1726 га, 
ПК Родина 175,82 га)

Паевая 1326 долей, общей площадью 6577 га

77 долей ушло в краевую собственность 386,54 га

1166 отмежевано и определено (собственность и в аренду) 5853,32 га

30 долей находится на стадии оформления -150,6 га

43 доли невостребованные - переданы документы  на суд  на 43 доли -215,86 га

 Количество арендаторов 12

Передано  в аренду 743 доли 453 доли находятся в собственности.

Выдача  арендной платы за 2017 год  произведена в полном объеме.
Рекомендации Законодательного Собрания Краснодарского края о размере арендной платы всеми арендаторами выполняются.

По инициативе собственников земельных долей  в 2017 году проведено 2 собрания с повесткой дня: об утверждении проектов межевания и утверждении перечня собственников земельных долей – арендатор Мовсесян А.Г.  и участник долевой собственности Омаров Н.Р.
Хочется сказать слова благодарности главам   КФХ нашего поселения за   оказанную спонсорскую помощь в строительстве футбольного поля:

-Чамурову В.И.

-Алымову  А.А.

-Сопкину А.Д.

-Диденко В.А.

-Карацупа А.П.

-Мартовицкому А.В.

-Кривченко А.А.

-Давыденко А.Н.

-Тимощенко А.В.

О работе трактора

       Сельхозтехника, приобретенная за счет средств краевого бюджета, по итогам торгов на право заключения договора аренды муниципального имущества находится в аренде в КФХ Чамурова В.И. 

За 2016 год трактором отработано 726 моточасов, в том числе на работах по благоустройству территории поселения 529 м.ч.

В администрации сельского поселения ведется журнал учета заявок от населения на услуги использования сельхозтехники.

За 2017 год поступило 96 заявок  (369 м.ч.) на вывоз мусора; 93 заявки (197 м.ч.) вспашка огородов.

Отработано на  скашивании сорной растительности на территории поселения 80 м.ч.; расчистке дорог от снега – 67 м.ч.;  вывозе мусора с кладбищ – 13 м.ч.; 

  
В бюджет сельского поселения за аренду трактора поступило 50,0 тыс.руб.

Обеспечение твердым топливом
На отопительный сезон 2017-2018 год на территории поселения зарегистрированы 41 льготник, получающих компенсационные выплаты на оплату твердого топлива и его доставку, от них принята 21 заявка на 137 куб.м дров.  Всего от населения поступило 34 заявки на 213 куб.м.

13 февраля 2017 года на основании Решения Совета  Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района администрацией сельского поселения был заключен договор с лесозаготовителем индивидуальным предпринимателем Коваленко Михаилом Алексеевичем  на поставку твердого топлива жителям сельского поселения.

На отопительный сезон 2017-2018 года все поданные заявки исполнены, население твердым топливом обеспечено.

Торговля и бытовое обслуживание населения
В 2017 году  на территории Малотенгинского сельского поселения функционировали 7 продовольственных,1 хозяйственный магазин, 1 торговый павильон – продукты.

        Жители х. Саньков, где отсутствуют стационарные торговые объекты, обеспечены услугами торговли посредством развозной торговли (по результатам конкурса на право размещения нестационарного торгового объекта заключен договор с ИП Егоровым А.И. на реализацию хлеба и хлебобулочных изделий с использованием специализированного автомобиля по адресу х.Саньков, ул. Ленина вблизи домовладения № 19 на срок с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года).  3 раза в неделю вторник, четверг, суббота жители хутора обеспечиваются хлебом и хлебобулочными изделиями.

         Розничный товарооборот по сельскому поселению за 2017 год составил 21313,0 тыс. рублей, это на 20,1% больше 2016 года (или на 3573,0 тыс. руб.)

Обеспеченность населения площадью торговых объектов розничной торговли на 1 тысячу  населения: в 2017 году – 271,8 кв. м., в 2016 году – 273,5 кв. м   
        К общественному питанию относится школьная столовая на 56 посадочных мест.

       
В соответствии с распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17 октября 2007 года № 900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае»,  еженедельно мобильной группой в предприятиях розничной торговли поселения проводится мониторинг цен и торговых наценок на социально-значимые продукты питания.  По результатам мониторинга цен и торговых наценок нарушений не выявлено.

СПИСОК

социально-значимой продукции, наценка на которую

не должна превышать 10%

- хлеб формовой из муки 1 сорта;

- молоко питьевое  2,5 % жирности в полиэтиленовом пакет;

- кефир 2,5% жирности в полиэтиленовом пакете;

- сметана весовая и фасованная в полиэтиленовом пакете 20 % жирности;

- творог обезжиренный весовой и фасованный;

- яйца куриные 1-й и 2-й категории (не менее одного наименования);

- масло подсолнечное рафинированное дезодорированное фасованное  (не менее одного наименования);

- куры замороженные (кроме куриных окорочков0 (не менее одного наименования);

- сахар-песок (не менее одного наименования);

- соль поваренная пищевая (не менее одного наименования);

- рис шлифованный (не менее одного наименования);

- крупа гречневая – ядрица (не менее одного наименования).
      Ярмарок на территории сельского поселения нет.

     
В магазинах, которые  осуществляют торговлю пивом и табачными изделиями, размещены информационные листки о запрете продажи пива и табачных изделиях несовершеннолетним, также в магазинах имеются объявления о времени продажи пива и алкогольной продукции с 11  часов до 22 часов. 

На территории сельского поселения продажу алкогольной продукции осуществляет 1 юридическое лицо (ООО «Альтаир плюс» мини - маркет «Виктория» ИП Саарян Л.А. к  ЕГАИС подключен).

      
Администрацией утвержден план мероприятий по пресечению незаконного оборота алкоголя и спиртосодержащей продукции на территории сельского поселения на 2017 год.

     
На территории поселения создана рабочая группа по проведению рейдов по выявлению и пресечению нарушений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков, в составе 5 человек, работа, которой строится на основании утвержденного плана-графика работы группы.

      
Организована работа «телефона доверия» (9-61-21), информация доведена до сведения жителей поселения, путем размещения информационных листов в администрации поселения, магазинах, ДК, почты. 

     
Председателями ТОС постоянно проводятся  разъяснительные беседы с населением о выявлении и пресечении фактов незаконной продажи алкогольной продукции. 

      
За 2017 год на «телефон доверия» звонков о фактах незаконной реализации алкогольной продукции не поступало.  

     
Работники школы, дома культуры среди учеников и молодежи проводят такие мероприятия как тематические беседы,  лекции о вреде употребления алкоголя и табачных изделий.

     
На территории сельского поселения 4 объекта дорожного сервиса, которые расположены вдоль автодороги  Отрадная – Удобная – Ильич, 1 из которых не функционировал.  В 2017 году совместно с владельцами объектов дорожного сервиса сформированы «дорожные карты» и выполнены мероприятия по модернизации и брендированию объектов дорожного сервиса с учетом рекомендаций Управления архитектуры. 

    
Согласно утвержденных главой поселения графиков, в период с июня по сентябрь включительно было организовано дежурство мобильных групп по мониторингу состояния объектов дорожного сервиса, санитарного состояния придорожных территорий, пресечению несанкционированной торговли, вдоль автомобильных дорог. 

    
Специалистами администрации сельского поселения составлены два протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.3.8 ЗКК № 608–КЗ, о несанкционированной мелкорозничной торговле, около своего домовладения.

Протоколы  были рассмотрены на административной комиссии - вынесена мера административного наказания - предупреждение.
БЫТОВЫЕ УСЛУГИ
        
На территории поселения проводится работа по реализации мероприятий по развитию материальной базы сферы бытовых услуг.  

       
Администрацией сельского поселения заключены договора с  индивидуальными предпринимателями на выполнение следующих видов выездных бытовых услуг: это парикмахерские услуги – ИП Карслян Е.П., ремонт бытовой техники – ИП Утина Т.М., ремонт ТРА – Махнова М.Н., чистка перопуховых изделий - ИП Макаренко Е.Н., ритуальные услуги – Астахова М.А., ремонт обуви – ИП  Оганезов А.Л., ремонт и тех. обслуживание компьютеров – ИП  Быкусов  В.С. Объявления об оказании выездных бытовых услуг размещены на доске объявлений в администрации, в доме культуры, магазинах, почте. 

       
За 2017 год жителям поселения оказано бытовых услуг на общую сумму 234,8  тыс. рублей. Темп роста составил к прошлому году 124,6% (это на 46,3 тыс. руб. больше 2016 года), в том числе:

- парикмахерские услуги –49,5 тыс. руб.

- ремонт бытовой техники – 40,9 тыс. руб.

- ремонт ТРА – 23,0 тыс. руб.

- чистка перопуховых изделий – 26,3 тыс. руб.

- ремонт обуви – 17,5 тыс. руб.

- ритуальные услуги – 64,2 тыс. руб.

- услуги ремонта оргтехники – 13,4 тыс. руб.

    
В администрации поселения принимаются заявки от населения на оказание выездных бытовых услуг.    
ТОС


На территории Малотенгинского сельского поселения ведут работу два органа территориального общественного самоуправления в ст.Малотенгинской и хуторах Ленина, Саньков и Хлопонин по оказанию содействия по привлечению населения к работам по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния, в охране памятников истории и культуры, поддержанию в надлежащем состоянии кладбищ, братских могил и иных мест захоронения, по привлечению населения на выполнение работ по ликвидации сорной растительности, самовольных свалок, вредителей сельскохозяйственных и декоративных культур, по распространению информационных листовок. Члены ТОС участвуют в проведении культурно-массовых мероприятиях в поселении, принимают участие в рейдах по уничтожению очагов дикорастущей конопли, в рейдах по посещению неблагополучных семей, состоящих на различных видах учета.


В 2017 году по итогам краевого смотра-конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления», проводившегося Законодательным Собранием Краснодарского края ТОС № 1 Малотенгинского сельского поселения (председатель ТОС Захарова Т.В.) занял 1-ое место в Отрадненском районе. По результатам конкурса ТОС был  премирован денежной премией 500 тысяч рублей, которые по Решению совета ТОС были направлены на замену окон Малотенгинского Сельского Дома Культуры.

КУЛЬТУРА

Штатная численность МКУК «СКО Малотенгинского сельского поселения» составляет 11 человек. В учреждении работает 20 формирований, из них 10 клубных любительских объединений и 10 кружков. Формирования посещают 280 человек.
Детская студия «Капитошка», драматический, вокальный, танцевальный  кружки, кружок художественного слова, агитбригада «Креатив» и другие.

Эти коллективы принимают активное участие  во всех мероприятиях, проводимых в сельском поселении, а также и в районных и краевых мероприятиях и занимают призовые места: 

- конкурс «Пою мое Отечество» - грамота за 2 место;
- конкурс «Свежий ветер» - 1 место;

- «Духовное песнопение», гала-концерт «Самородки Кубани» - 2 место;

- конкурс хоров «Поющая Кубань» - 2 место.

За 2017 год проведено 241 мероприятие из них 66 для детей и подростков, 71 для молодежи, 90 для взрослого населения и 14 для пожилых. Для пожилых людей проводятся мероприятия – посиделки с чаепитием – яблочный спас, День пожилого человека, масленица и другие.

Домом культуры налажено взаимодействие со школой и детским садом. Руководители кружков проводят занятия  в детском саду, школе, готовят совместные мероприятия, что позволяет значительно увеличить посещаемость мероприятий.
В 2017 году силами сотрудников дома культуры проведен косметический ремонт фойе – побелены стены, покрашены панели, двери. За счет средств, полученных квартальным комитетом № 1 за победу в краевом конкурсе органов ТОС – а это 500 тысяч рублей – произведена замена пришедших в негодность деревянных окон на пластиковые. Произведена замена аварийного газового котла на новый, сумма затрат 80 тысяч рублей.
За 2017 год проведено 5 проверок контрольно-надзорными органами: ОБЭП, отделением надзорной деятельности, экологическим надзором, счетной палатой, управлением социальной защиты. По результатам проверок наложено штрафов на общую сумму 55 тысяч рублей: 2 тысячи рублей УСЗН за отсутствие пандуса;

 53 тысячи экология: 40 тысяч за отсутствие паспортов на газовые котлы;
10 тысяч за сбрасываемые жидкие отходы без разрешительных документов;

3 тысячи за административное правонарушение в области экологии.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ


К полномочиям органов местного самоуправления поселений относятся  вопросы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов.


Пожары наносят громадный материальный ущерб и в ряде случаев сопровождаются гибелью людей. Поэтому защита от пожаров является важнейшей обязанностью каждого члена общества и проводится в общегосударственном масштабе. 


Противопожарная защита имеет своей целью изыскание наиболее эффективных,  целесообразных и технически обоснованных способов и средств предупреждения пожаров и их ликвидации с минимальным ущербом при наиболее рациональном использовании сил и технических средств тушения, поэтому пожарная профилактика включает комплекс мероприятий, направленных на предупреждение пожара или уменьшение его последствий. 


Возникновение пожаров в быту возможно по следующим основным причинам:

1.  от неосторожного обращения с огнем;

2.  при использовании неисправными электрическими сетями и бытовыми приборами;

3.  при курении в постели, особенно в нетрезвом виде;

4.  при одновременном включении в одну розетку нескольких электрических приборов;

5.  при использовании легковоспламеняющихся жидкостей для чистки и стирки одежды;

6.  от шалости с огнем детей, оставленных без присмотра;

7.  от оставленных без присмотра включенных бытовых электроприборов (телевизоров, утюгов, чайников, фенов и т.п.).

С наступлением холодов начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств. Традиционно в данный период времени основное количество пожаров происходит по электротехническим причинам, и по причинам связанным с неправильным устройством или эксплуатацией  печей и дымоходов, а в сухую, ветреную погоду зачастую причиной пожара является сжигание мусора и пал сухой травы.


Постановлением администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района от 27 июля 2015 года № 77 запрещено сжигание стерни, пожнивных остатков, травы, мусора и твердых бытовых отходов на территории поселения и предусмотрена административная ответственность в соответствии с Законом  Краснодарского края № 608-КЗ «Об административных правонарушениях».


Специалисты Администрации сельского поселения регулярно проводят плановые инструктажи жителей сельского поселения о правилах пожарной безопасности, в том числе с лицами, ведущими асоциальный образ жизни. Проводят подворовые обходы граждан, с целью проведения инструктажа о мерах пожарной безопасности в жилье при обращении с огнем, при использовании бытовых электронагревательных и отопительных приборов. На информационных стендах вывешена наглядная агитация с информацией о пожарах и о правилах пожарной безопасности. Также с Сельхозпредприятиями и иными владельцами земли лично под роспись проводятся профилактические беседы о запрете сельскохозяйственных палов, сжигания  соломы и пожнивных остатков, выжигания травы. В 2017 году за весь пожароопасный период населению Малотенгинского сельского поселения было роздано более 2000 памяток на тему «Соблюдение правил пожарной безопасности» и «Запрет сжигания сухой травы, стерни, пожнивных остатков».

Хотелось бы напомнить о пожарной безопасности и благоустройстве. Эти вещи взаимосвязаны. Не все жители наших населенных пунктов обрабатывают свои земельные участки,  в результате чего они  зарастают сорной растительностью, которая высыхая создает пожароопасную обстановку в населенных пунктах.  Некоторые  игнорируют запрет на сжигание мусора в населенных пунктах. Помните! Соблюдение мер пожарной безопасности –это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких! Пожар легче предупредить, чем потушить!

Перечень сил и средств РСЧС Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района:


Кол-во единиц автотехники: 3 трактора, 1 автобус, 1 легковой автомобиль, 1 грузовой автобиль. Также с ГКУ КК «Кубань-СПАС Отрадненский АСО» заключено соглашение о взаимодействии.


На территории  Малотенгинского сельского поселения создана Добровольная пожарная дружина в количестве 8 человек.


Средства пожаротушения:


Хлопуш - 20 штук, громкоговоритель (мегафон) — 1, ранцевые огнетушители -  3 штуки,  радиостанции – 3 штуки. Установлена система оповещения ВАУ-200 в х. Саньков. Также на территории поселения установлены электромеханические сирены С-40 в количестве 6 штук. 


 Просим Вас быть осторожными, соблюдать правила и технику противопожарной безопасности.
О РАБОТЕ СОВЕТА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В структуре органов местного самоуправления сельского поселения ведущая роль принадлежит представительному органу, так как именно он представляет интересы населения сельского поселения  и принимает от его имени решения. 


Работа Совета Малотенгинского сельского поселения  заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития сельского поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей, а также более полного и качественного удовлетворения запросов жителей сельского поселения.
Совет Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района в действующем составе был сформирован  на выборах в сентябре 2014 года и на сегодня действующий состав депутатов составляет – 9 человек, из них 1 член партии КПРФ, 8 - члены партии «Единая Россия». В Совете сельского поселения зарегистрирована депутатская фракция ВПП «Единая Россия». Согласно Уставу полномочия председателя Совета сельского поселения исполняет глава Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района Ирина Андреевна Шибаева.
С целью осуществления организации деятельности Совета Малотенгинского сельского поселения образованы 3 постоянные депутатские комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения:
- постоянная комиссия по соблюдению законодательства, охране прав граждан, по вопросам экономики, бюджету, инвестициям и контролю. Председатель - Береговой В.А.

- постоянная комиссия по агропромышленным вопросам, землепользованию, охране окружающей среды, строительству, связи и жилищно-коммунальным вопросам. Председатель - Банных Л.П.
- постоянная комиссия по вопросам медицинского обслуживания, образования, культуре, делам молодежи и спорта, по социальным вопросам, торговому и бытовому обслуживанию. Председатель - Спиридонова Т.М.

Деятельность Совета сельского поселения была организована, согласно плану работы Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2017 год. Основной формой работы депутатов является участие в заседаниях сессий Совета и работой в постоянных комиссиях. 
Все выносимые на заседание Совета сельского поселения проекты нормативно-правовых актов, а также вопросы местного значения предварительно рассматривались на заседаниях постоянных комиссий. За отчетный период постоянными комиссиями проведено 17 совместных заседаний.

За  2017 год  было проведено 17 заседаний Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района, из них 5 внеочередных заседаний. Было утверждено 66 нормативно-правовых актов.


Особое внимание уделялось социальным вопросам, вопросам местного значения, благосостояния поселения и улучшения жизни населения. В данном направлении Советом  были приняты   следующие нормативно-правовые акты:


- О ремонте водопроводных сетей;


- Об утверждении цен на гарантированный перечень услуг по погребению;


- О ремонте дорог местного значения;

 
- Об определении поставщика твердого топлива на поставку древесины для отопления жилых домов;


- Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции;


- Об утверждении перечня мест, запрещенных для купания;


- О рассмотрении устных обращений жителей Малотенгинского сельского поселения.

Безусловно, важными вопросами, рассматриваемыми Советом  сельского поселения являются вопросы утверждения бюджета поселения, внесения в него изменений и заслушивание отчета о его исполнении. Эти вопросы находятся в исключительной компетенции Совета депутатов. (Принято 24 решения), а также вопросы касающиеся рассмотрения и утверждения индикативного плана социально-экономического развития, отчетов о его исполнении (Принято 4  решения).

Кроме того, Советом рассмотрены, приняты, опубликованы и вступили в законную силу в отчетном году следующие нормативно-правовые акты:


- О назначении публичных слушаний по проекту Устава сельского поселения;


- О принятии Устава Сельского поселения;


- О внесении изменений в правила землепользования и застройки;


- Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования;


- О налоге на имущество физических лиц (Принято 1 решение);


- Об установлении земельного налога. (Принято 3 решения).


Значительное место в работе Совета  занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было  обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства, это:


- О  внесении изменений в правила землепользования и застройки;


- О внесении изменений в решения об установлении земельного налога. (Принято 3 решения).


-  О внесении изменений в решение о налоге на имущество физических лиц (Принято 1 решение);


Также были рассмотрены и приняты следующие решения, ориентированные на реализацию положений Федерального Закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:


- Нормативно-правовые акты, касающиеся муниципальной службы (2 акта).


- о внесении изменений о принятии части полномочий.
    


Подводя итоги работы за 2017 год следует отметить, что  Совет сельского поселения работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет наше поселение. 

Все, что было сделано на территории поселения это итог совместных усилий администрации, Совета сельского поселения, учреждений, предпринимателей, населения и помощи, оказываемой районной и краевыми властями.


Ведь деятельность администрации и депутатского корпуса – это практически все, чем окружен человек, и конечно же, мы сотрудничаем и решаем многие вопросы все вместе.

Приоритетные направления в 2018 году сложные. Назову главные из них:

- необходимо сделать все для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

- ремонт дорог станицы Малотенгинской и хуторов - запланирован ремонт в асфальтовом исполнении за счет собственных средств 160 м дороги по улице Советская от кладбища, ремонт участка дороги по улице Набережная от № 90 до № 116, на который не хватило средств в 2017 году, по переулку Южный станицы Малотенгинской, улице Набережная хутора Ленина, за счет краевых средств планируется проведение ремонта улицы Кооперативной – 360 метров;

- наведение санитарного порядка на территории сельского поселения, ликвидация несанкционированных свалок мусора;

- улучшение водоснабжения (требование департамента жилищно-коммунального хозяйства края производить ежегодно замену 5% линий водопровода);

- завершение работ по благоустройству футбольного поля;

- благоустройство территории парка;

- капитальный ремонт ступеней и строительство пандуса в доме культуры;

- и конечно же, самое затратное, это оформление документов по дамбам. 

Глава Малотенгинского сельского 
поселения Отрадненского района                                                     И.А.Шибаева

