
В 2017 году, в рамках муниципальной программы Малотенгинского  сельского поселения Отрадненского района «Экономическое развитие и инновационная экономика в Малотенгинском сельском поселении Отрадненского района», финансирование не осуществлялось, так как предусмотренные, на 2017 год мероприятия финансирования не требовали. 
Администрацией  Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района было оказано содействие индивидуальным предпринимателям и главам КФХ: 

-   в поездке на Кубанскую агропромышленную ярмарку (ИП А.Г. Мовсесян);

- в поездке в ст. Отрадную на обучающий  семинар по теме: «Об особенностях ухода за посевами озимых культур и рекомендации по выращиванию яровых сельскохозяйственных культур в условиях Отрадненского района в 2017 году». В работе семинара принимали участие  научные сотрудники КНИИСХ, специалисты ведущих компаний, которые сотрудничают с хозяйствами Кубани в вопросах выращивания сельхоз. культур;
- в поездке на рабочую встречу в ст. Отрадную с министром сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края и его заместителями с сельскохозяйственными производителями Отрадненского района по вопросу о текущей ситуации, сложившейся, в растениеводстве и в животноводстве района;

- в поездке в ст. Отрадную на предуборочное совещание под председательством главы муниципального образования Отрадненский район по вопросу «О задачах по организованному проведению уборки, сохранности урожая зерновых и зернобобовых культур в 2017 году».
