
В 2018 году, в рамках муниципальной целевой программы  «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Малотенгинском сельском поселении Отрадненского района», финансирование не осуществлялось, так как предусмотренные на 2018 год мероприятия финансирования не требовали. 


         Администрацией  Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района было оказано содействие индивидуальным предпринимателям и главам КФХ: 
-   в поездке на Кубанскую агропромышленную ярмарку (ИП А.Г. Мовсесян);
- в поездке в ст. Отрадную на обучающий  семинар по теме: «Об особенностях ухода за посевами озимых культур и рекомендации по выращиванию яровых сельскохозяйственных культур в условиях Отрадненского района в 2018 году». В работе семинара принимали участие  научные сотрудники КНИИСХ, специалисты ведущих компаний, которые сотрудничают с хозяйствами Кубани в вопросах выращивания сельхоз. культур.
           Ведется работа по легализации «теневой» заработной платы, направленной на улучшение социальной защищенности работников. Проводятся мониторинги по предприятиям (кроме бюджетных организаций) по выявлению фактов несоответствия выплачиваемой заработной платы  сумме установленной трудовым договором, а также осуществления деятельности с привлечением наемных работников без заключения трудового договора.

           Регулярно проводятся беседы с руководителями организаций по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет сельского поселения.

           С целью развития малого бизнеса в районе разрабатываются меры по улучшению экономического состояния субъектов малого предпринимательства, оказывается юридическая поддержка.
