         В 2021 году, в рамках муниципальной целевой программы  «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Малотенгинском сельском поселении Отрадненского района на 2019-2021 годы» запланирована администрацией Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района  финансирование из местного бюджета на 2021 год в сумме одна тысяча рублей на поощрение за активное участие в жизни сельского поселения. На мероприятии, посвященные празднованию Дня станицы 14 октября 2021 года были вручены благодарственные письма главам КФХ за активное участие в жизни сельского поселения.


         Администрацией  Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района было оказано содействие индивидуальным предпринимателям и главам КФХ: 

- в поездке в ст. Отрадную на обучающий  семинар по теме: «Об особенностях ухода за посевами озимых культур и рекомендации по выращиванию яровых сельскохозяйственных культур в условиях Отрадненского района в 2021 году». В работе семинара принимали участие  научные сотрудники КНИИСХ, специалисты ведущих компаний, которые сотрудничают с хозяйствами Кубани в вопросах выращивания сельхоз. культур.
           Регулярно проводятся беседы с руководителями организаций по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет сельского поселения.

          Специалистами администрации сельского поселения вручаются памятки индивидуальным предпринимателям «Как получить государственную, муниципальную услугу?»;  «Запрет на проведение плановых проверок субъектов малого предпринимательства», «Как стать самозанятым?» «СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ РЕЖИМ ДЛЯ САМОЗАНЯТЫХ ГРАЖДАН. НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД».
           С целью развития малого бизнеса в районе разрабатываются меры по улучшению экономического состояния субъектов малого предпринимательства, оказывается юридическая поддержка.
