АНАЛИЗ
обращений граждан, поступивших в администрацию 

Малотенгинского сельского поселения Отрадненского 

района в 2018 году

Поступило 26 письменных обращения граждан (в 2017 году –22).

Из администрации муниципального образования Отрадненский район поступило 11 обращений или 42 % от всех обращений, поступивших в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района.

Одно обращение поступило по информационным системам общего пользования сельского поселения.

По вопросам коммунального хозяйства (водоснабжение, ремонт дорог, газификация, электроснабжение) – 4 обращения или 15 %;

По вопросам земельных и имущественных отношений – 3 обращений или 12%;

 по вопросам оказания мер социальной поддержки – строительство пристроек к домовладению, оказание содействия в оформлении гражданства – 4 обращения (15%);

по вопросам потравы посевов, бесконтрольного содержания скота – 4 обращения (15%)

Также поступали обращения по вопросам предоставления сведений о ранее проживавших родственниках, предоставления документов, отзыве властных полномочий и другим. 

От граждан льготной категории поступило 6 обращений (23%). 
Взято на контроль 17 обращений (65%).

Рассмотрено 26 обращения.

Рассмотрено комиссионно с выездом на место 16 обращений (62%).

Обращения граждан льготной категории, обращения, поставленные на контроль в администрации муниципального образования Отрадненский район, рассматривались комиссионно с выездом на место и встречей с заявителями.

Результаты рассмотрения письменных обращений, поступивших в 2018 году: обращения 7 заявителей (27%) – поддержаны, по 17 обращениям (65%) даны разъяснения, 2 обращения списаны в дело в связи с отзывом их заявителем.

В 2018 году в администрацию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района  поступило 13 устных обращений (в 2017 году 10).

От граждан льготной категории поступило 1 обращение (8%). 

Наибольшее количество заявителей обратилось по вопросам дорожной деятельности  (3 обращения) - расчистка улиц от поросли, ремонт дороги. 

Кроме того жители Малотенгинского сельского поселения обращались по вопросам: газификации  домовладения, бесконтрольного содержания скота,  продаже зерна по льготной цене.

Рассмотрено 13 устных обращений.

Положительно рассмотрено 7 обращений (54%), даны разъяснения 6 заявителям (46 %).

Фактов волокиты, нарушения сроков рассмотрения  обращений граждан нет.
